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[bookmark: _GoBack]
[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Belediyemiz zabıta ekiplerinin bu yıl Ramazan Bayramı öncesinde tatlı üretimi ve şeker satışı yapan esnafa yönelik yaptığı denetimlerin değerlendirilmesi ile ilgili Esnaf ve Sanatkârlar Komisyonu ile Sağlık Komisyonunun 15.05.2023 tarih ve 05 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 02.05.2023 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, Belediyemiz zabıta ekiplerinin bu yıl Ramazan Bayramı öncesinde tatlı üretimi ve şeker satışı yapan esnafa yönelik yaptığı denetimlerin değerlendirilmesi ile ilgili konu incelendi.
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler ve incelemeler sonucunda;
Ramazan Bayramı'nın yaklaşması ile harekete geçen Sincan Zabıta Ekiplerimiz tatlı ve şeker gibi bayram geleneğini yaşatan gıdaların üretimi ve satışını yapan iş yerlerine yönelik denetimleri artırmış ve vatandaşlarımızın sağlıklı ve hijyenik gıdalara ulaşımını sağlamıştır.
Eldivenleri takıp, boneleri giyerek incelemeler yapan ekipler hammadde kullanımından hijyen ortamına, sağlık koşullarına kadar her şeyi titizlikle kontrol etmişlerdir. Çat kapı yapılan denetimlerde tezgahlar, ürünler, fırınlar ve çalışan personeller de tek tek incelenerek, denetimlerde genel temizlik kurallarına uyulup uyulmadığına bakan Zabıta Ekiplerimiz, imalatta kullanılan ürünlerin son kullanma tarihlerini de kontrolden geçirmişlerdir.
Vatandaşın bayramda ağzının tadı kaçmasın diye büyük bir özenle tatlıcıları mercek altına alan ekiplerimiz, Sağlık ve hijyen kurallarına uymayan işletmeler hakkında tek tek tutanak tutularak gerekli işlemler yapılıştır. Ekiplerimiz denetimlerinin Ramazan Bayramı’na kadar yoğun bir şekilde devam etmişlerdir.
Bu bağlamda belediyemiz Zabıta Müdürlüğü ekipleri tarafından yapılmakta olan rutin denetimlerinin sıklaştırılmasının gerekliliği komisyonlarımızca uygun görülmüştür.			Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Belediyemiz zabıta ekiplerinin bu yıl Ramazan Bayramı öncesinde tatlı üretimi ve şeker satışı yapan esnafa yönelik yaptığı denetimlerin değerlendirilmesi ile ilgili Esnaf ve Sanatkârlar Komisyonu ile Sağlık Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 06.06.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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