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İlçemizde inşaat ile hırdavat malzemesi satan esnafın olası sorunlarının belirlenerek belediyemizce yapılacakların belirlenmesi ile ilgili Esnaf ve Sanatkarlar Komisyonunun 14.12.2021 tarih ve 14 sayılı raporu.
(Belediye meclisimizin 01.12.2021 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonumuza havale edilen, İnşaat ile hırdavat malzemesi satan esnafın sorunlarının araştırılarak belediyemizce yapılacakların belirlenmesiyle ilgili dosya incelendi.
Komisyonumuzca yapılan incelemeler neticesinde;
İnşaat ve hırdavat malzemesi satan esnaf, zengin ürün çeşitliliği ile son kullanıcının taleplerini tedarik etmektedir. Hırdavat ve inşaat ürünleri,  yapı sektörünün önemli bir kısmını teşkil etmektedir.
Hırdavat malzemesi satan esnaf; inşaat, enerji, kimyasal gruplar, el aletleri, makineler, yapı malzemeleri vb. ürünleri satan ekonomik birimlerden oluşmaktadır.
Ayrıca Zabıta Müdürlüğümüzce İnşaat ile hırdavat malzemesi satan işyerlerinin kurallara uyması için rutin denetimler yapıldığı gözlemlenmiştir. 
Konuyla ilgili belediyemiz zabıta ekiplerince rutin kontrollerin yapılması, İnşaat ile hırdavat malzemesi satışı yapan esnaflarla iletişimin devam ettirilmesi, olası sorunların çözüme kavuşturulması komisyonumuzca uygun görülmüştür.					Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, İlçemizde inşaat ile hırdavat malzemesi satan esnafın olası sorunlarının belirlenerek belediyemizce yapılacakların belirlenmesi ile ilgili Esnaf ve Sanatkarlar Komisyonu raporunun kabulüne oybirliğiyle 05.01.2022 tarihli toplantıda karar verildi.
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