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Küçük işletmelerin artan önemi ve KOBİ’lerin ekonomimizdeki yeri konusunda esnafları bilgilendirmek için belediyemizce yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Esnaf ve Sanatkarlar Komisyonunun 18.05.2022 tarih ve 05 sayılı raporu.
(Belediye meclisimizin 05.05.2022 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonumuza havale edilen, küçük işletmelerin artan önemi ve KOBİ’lerin ekonomimizdeki yeri konusunda esnafları bilgilendirmek için belediyemizce yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi. 
Komisyonumuzca yapılan inceleme ve görüşmeler sonucunda; 
Küreselleşme ile birlikte yıldızları parlayan KOBİ’ler, hem ekonomik hem de sosyal açılardan toplumun önemli birer yapı taşları olarak kabul edilmiş, gelişmiş ülkeler başta olmak üzere birçok ülkede KOBİ’lere yönelik olarak çok sayıda teşvik ve destek politikaları ortaya konmaktadır.
 	Günümüz dünyasında tüm ülke politikalarının merkezinde, KOBİ’lerin kurulması,  gelişmesi ve korunması için uygun ortamların hazırlanması amacı bulunmaktadır. Küçük ve orta büyüklükteki işletmeler, dünyada olduğu gibi Türk ekonomisi açısından da çok önemli bir yere sahiptir. Gerçekten, Türkiye ekonomisinin başarılı olması da, çok büyük oranda KOBİ’lerin başarılı olmasına bağlıdır. O yüzden, ülkemizde yatırımlar ve ihracatı artırmak, istihdamı yükseltmek ve işsizliği azaltmak, ekonomik krizlere karşı dayanıklı bir ekonomiye sahip olmak isteniyorsa, küçük işletmeleri (KOBİ’leri) teşvik edecek politikaların izlenmesi gereklidir.
Belediyemiz bütçe imkanları ölçüsünde küçük işletmelerin artan önemi ve KOBİ’lerin ekonomimizdeki yeri konusunda esnafları bilgilendirmek için gerekli çalışmaların yapılması komisyonumuzca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Küçük işletmelerin artan önemi ve KOBİ’lerin ekonomimizdeki yeri konusunda esnafları bilgilendirmek için belediyemizce yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Esnaf ve Sanatkarlar Komisyonu raporunun kabulüne oybirliğiyle 03.06.2022 tarihli toplantıda karar verildi.
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