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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006][bookmark: _GoBack]Belediyemiz ve akademisyenlerin uzun süren araştırmaları ve çalışmaları sonucunda hazırlanarak kitap haline getirilen, Sincan’ımızın Tarihsel ve Kültürel değerlerinin anlatıldığı, bilgi kaynağı olacak “ Sincan Tarih ve Kültür Atlası ” eserinin Sincan’ımızın tanıtımına ve vatandaşlarımıza sağlayacağı katkıların değerlendirilmesi ve yapılan/yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Kültür ve Sosyal İşler Komisyonu ile Tarih ve Turizm Komisyonunun 14.12.2022 tarih ve 05 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 01.12.2022 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, Belediyemiz ve akademisyenlerin uzun süren araştırmaları ve çalışmaları sonucunda hazırlanarak kitap haline getirilen, Sincan’ımızın Tarihsel ve Kültürel değerlerinin anlatıldığı,  bilgi kaynağı olacak “ Sincan Tarih ve Kültür Atlası ” eserinin Sincan’ımızın tanıtımına ve vatandaşlarımıza sağlayacağı katkıların değerlendirilmesi ve yapılan/yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili dosya incelendi.
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler neticesinde;
İlçemizin tarihi ve kültürel değerlerinin akademisyenlerce uzun süren çabalarla, incelenmeler, araştırılmalar sonucu eser haline getirilmesi ilçemizin adına büyük bir kazanımdır.
İlçemizin tanıtımına, kültürüne, tarihsel derinliğine ulaşmak isteyenlerin tercih edebileceği yalın ve nitelikli eser bölgemizde yaşamış ve yaşayan insanların geçmişten geleceğine bir yolculuk tadıyla birçok bilgiyi ulaşabileceği bir ansiklopedidir. “ Sincan Tarih ve Kültür Atlası “
Komisyonumuz toplantılarında üyelere dağıtılmış olan eser üyelerimizce incelenmiş ve yapılan çalışmanın takdire şayan olduğu vurgulanarak ilçemiz adına oldukça değerli bir kazanım olduğu değerlendirilmiş, Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü koordinasyonunda yapılan bu ve benzeri çalışmaların devam ettirilmesinin faydalı olacağı komisyonlarımızca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Belediyemiz ve akademisyenlerin uzun süren araştırmaları ve çalışmaları sonucunda hazırlanarak kitap haline getirilen, Sincan’ımızın Tarihsel ve Kültürel değerlerinin anlatıldığı, bilgi kaynağı olacak “ Sincan Tarih ve Kültür Atlası ” eserinin Sincan’ımızın tanıtımına ve vatandaşlarımıza sağlayacağı katkıların değerlendirilmesi ve yapılan/yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Kültür ve Sosyal İşler Komisyonu ile Tarih ve Turizm Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 05.01.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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