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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]İlçemiz sınırları içerisinde bulunan marketlerde satılan gıda ürünlerindeki şüpheli ürünlerin ilgili birimlerce halk sağlığı göz önüne alınarak denetim yapılması ile ilgili Çevre Komisyonu ile Sağlık Komisyonunun 14.06.2022 tarih ve 06 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 01.06.2022 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, ilçemiz sınırları içerisinde bulunan marketlerde satılan gıda ürünlerindeki şüpheli ürünlerin ilgili birimlerce halk sağlığı göz önüne alınarak denetim yapılması ile ilgili dosya incelendi. 
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler neticesinde; 
Belediyemiz zabıta ekipleri ve ilçe gıda müdürlüğü ekiplerince ilçemiz genelinde gıda imalatı ve satışı ile ilgili denetimler zaman zaman yapılmaktadır. Denetimlerde; işyerlerinin temizliği, hijyen durumları, üretime ilişkin evrakları, çalışanların sağlık durumlarını gösteren belgeleri ve imalathanelerin incelendiği denetimlere zabıta müdürlüğüne bağlı gıda uzmanları da katılmaktadır.
Şüpheli ve bozulmuş gıdaları ilçe tarım müdürlüğü ekipleri denetlemekte, belediyemiz zabıta ekipleri de son kullanma tarihine uygunluğunu denetlemektedir.
Komisyonlarımızca yapılan toplantılarda, gıda ürünlerinin, halk sağlığını olumsuz etkilememesi maksadıyla denetimlerin önem arz ettiği, denetimlerin caydırıcı olduğu ve rutin bir şekilde denetimlerin yapıldığı komisyonlarımızca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, İlçemiz sınırları içerisinde bulunan marketlerde satılan gıda ürünlerindeki şüpheli ürünlerin ilgili birimlerce halk sağlığı göz önüne alınarak denetim yapılması ile ilgili Çevre Komisyonu ile Sağlık Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 07.07.2022 tarihli toplantıda karar verildi.
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