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[bookmark: _Hlk141103307]Aile, Çalışma ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı tarafından sunulan “ALO 183 Sosyal Destek Hattı’na’’ ulaşımın kolaylaştırılması ve yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Engelli ve Yaşlı Hizmetleri Komisyonu ile Sivil Toplum Kuruluşları Komisyonunun 21.07.2023 tarih ve 06 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 03.07.2023 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı tarafından sunulan “ALO 183 Sosyal Destek Hattı’na’’ ulaşımın kolaylaştırılması ve yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi. 
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler neticesinde; 
Aile ve Sosyal  Hizmetler Bakanlığı tarafından, Aile, Kadın, Çocuk, Özürlü ve Sosyal Hizmetler başlığı altında vatandaşların sorunlarını anlık olarak iletebilmeleri amacıyla kurulan iletişim hattı toplumun temelini oluşturan aile yapısının korunması ve güçlendirilmesi, psikolojik, sosyal, ekonomik ve kültürel bütünlüğünün sağlanması, aile bütünlüğünü tehdit eden birçok duruma karşı koruma ve önleme çalışmaları ile evlat edinme hizmetlerine ilişkin gelen talep öneri ve şikayetler değerlendirilerek, çağrının geldiği İldeki Aile ve Sosyal  Hizmetler İl Müdürlüğü ilgili birimine aktarılmasını sağlanmaktadır.
Belediyemizde bütçe imkanları doğrultusunda ALO 183 nolu hattının vatandaşlarımıza etkin bir şekilde duyurulması komisyonlarımızca uygun görülmüştür.					
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
[bookmark: _GoBack]Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Aile, Çalışma ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı tarafından sunulan “ALO 183 Sosyal Destek Hattı’na’’ ulaşımın kolaylaştırılması ve yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Engelli ve Yaşlı Hizmetleri Komisyonu ile Sivil Toplum Kuruluşları Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 03.08.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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