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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006][bookmark: _Hlk141099904]İlçemizdeki yeşil alan ve parkların daha iyi korunması konusunda halkın bilinçlendirilmesi için belediyemizce yapılacakların belirlenmesi ile ilgili Çevre Komisyonu ile Sağlık Komisyonunun 14.07.2023 tarih ve 07 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 03.07.2023 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, İlçemizdeki yeşil alan ve parkların daha iyi korunması konusunda halkın bilinçlendirilmesi için belediyemizce yapılacakların belirlenmesi ile ilgili konu incelendi.
Komisyonlarımızca yapılan araştırmalar ve görüşmeler neticesinde;
Kent yaşamında yeşil alanların korunarak geliştirilmesi gittikçe önem kazandığından, belediyemizin de yaptığı yeşil alanlarla vatandaşlarımızı buluşturduğu görülmektedir.
Şehir yaşamının getirdiği olumsuz gelişmeler sonucunda bunalan insanlar ruhsal ve bedensel huzuru yeşil alanlarda aradığından, belediyemiz yeşil alan standardını her geçen gün daha da yükseltmektedir.
Yeşil alanlarımızın sayısı arttıkça ilçemiz cazibe merkezi haline gelmektedir. Yapılan bu çalışmaların devamlılığının sağlanması ve gelecek nesillere daha güzel bir Sincan bırakabilmek için vatandaşlarımızın bilinçlendirilmesi yeşil alan ve parkların korunması, iyileştirilmesi ve çevre kirliliğini önleyici tedbirler alınmasına yönelik, bütçe imkanları dahilinde eğitim ve etkinlikler yapılması, bilgilendirme çalışmaları için seminerler, konferanslar düzenlenmesi ve afişler yapılarak, çevreye sahip çıkma, koruma ve iyileştirme düşüncesinin hakim kılınması komisyonlarımızca uygun görülmüştür.					
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, 
İlçemizdeki yeşil alan ve parkların daha iyi korunması konusunda halkın bilinçlendirilmesi için belediyemizce yapılacakların belirlenmesi ile ilgili Çevre Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 03.08.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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