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Sincan Belediyespor Kulübü’ne nakdi yardım yapılması ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonunun 05.01.2024 tarih ve 01 sayılı raporu.
	(Belediye meclisimizin 02.01.2024 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonumuza havale edilen, Sincan Belediyespor Kulübüne nakdi yardım yapılması ile ilgili dosya incelendi.
	Bölgesel Amatör  (BAL) Liginde mücadele eden büyük gayretle İlçemizi en iyi şekilde temsil eden Sincan Belediyespor Kulübünü desteklemek ve sporu teşvik etmek amacıyla, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 14. Maddesi b bendinde, “…Gerektiğinde, sporu teşvik etmek amacıyla gençlere spor malzemesi verir, amatör spor kulüplerine ayni ve nakdî yardım yapar ve gerekli desteği sağlar, her türlü amatör spor karşılaşmaları düzenler, yurt içi ve yurt dışı müsabakalarda üstün başarı gösteren veya derece alan öğrencilere, sporculara, teknik yöneticilere ve antrenörlere belediye meclisi kararıyla ödül verebilir…” denilmektedir. 
	Belediyemiz bütçesinin kanuni oranını geçmemek üzere, bütçe ve imkanlar dahilinde #5.300.000,00# ₺ (beşmilyonüçyüzbintürklirası) Sincan Belediyespor Kulübüne nakdi yardım yapılması komisyonumuzca uygun görülmüştür.
	Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Sincan Belediyespor Kulübü’ne nakdi yardım yapılması ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonu raporunun kabulüne oybirliğiyle 08.01.2024 tarihli toplantıda karar verildi.
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