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Turizmin toplum üzerindeki etkileri konusunda vatandaşların bilinçlendirilmesi ile ilgili Tarih ve Turizm Komisyonunun 21.11.2023 tarih ve 08 sayılı raporu.
(Belediye meclisimizin 01.11.2023 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonumuza havale edilen, Turizmin toplum üzerindeki etkileri konusunda vatandaşların bilinçlendirilmesi maksadıyla yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi
Komisyonumuzca yapılan inceleme ve görüşmeler sonucunda; 
Artan global rekabet ortamında ortaya çıkan teknolojik, ekonomik ve siyasal değişimler çerçevesinde, turizm sektöründeki tüketim kalıplarında da değişiklikler olduğu görülmüştür. Bu değişim sonucunda, özellikle gelişmekte olan ülkelerin dünya turizm pazarından aldıkları payı artırabilmeleri, sundukları turizm ürünlerini çeşitlendirmeleri ile mümkün olacaktır. Turistler seyahatleri sırasında, sadece deniz, kum ve güneşi tercih etmeyip, farklı özel ilgi alanlarına da yönelmeyi tercih etmektedirler. Dinlenme, eğlenme, sağlık, din, spor gibi etkenlerin yanında, kültür de insanların turizme katılma nedenleri arasında önemli bir rol oynamaktadır. 
Ayrıca; Turizm, farklı toplumlardan gelen bireylerin birbirleri ile bilgi alışverişinde bulunmaları ve kültürel yapılarını daha yakından tanımaları, oluşan dostluk ve arkadaşlıklar sonucunda dünya barışının sağlanmasında katkıda bulunulması, farklı kültürleri tanımak, yeni arkadaşlıklar oluşturmak ve bölgeye gelen turistlere yardımcı olabilmek amacıyla bölge halkının yabancı dil öğrenme isteğinin artması ve Turizm olgusunu korumak amacıyla kültürel değerlere sahip çıkılması ile anlam kazanmaktadır.
Belediyemiz bütçe imkanları ölçüsünde Turizmin toplum üzerindeki etkileri konusunda vatandaşların bilinçlendirilmesi, konusunda gerekli çalışmaların yapılması komisyonumuzca uygun görülmüştür. 
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
[bookmark: _GoBack]Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Turizmin toplum üzerindeki etkileri konusunda vatandaşların bilinçlendirilmesi ile ilgili Tarih ve Turizm Komisyonu raporunun kabulüne oybirliğiyle 07.12.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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