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Ahmet YILMAZ, Önder TEKGÜMÜŞ ve Önder AĞDEDE imzalı yazılı önerge; 
(İlçemiz sınırlarında yaşayan, aylık elektrik faturalarını ödemekte zorlanan, belediyemizden düzenli yardım alan ihtiyaç sahibi vatandaşlarımız ile sağlık durumları göz önüne alınarak kronik hastalıkları olup olmadığı veya cihaza bağlı yaşamını sürdüren engelli vatandaşlarımıza ve ailelerine elektrik yardımı yapılması özellikle içinde bulunduğumuz salgın şartlarında önem taşımaktadır.
Ayrıca ilçemizde tarım ile uğraşan çiftçilerimize de önemli bir gider kalemi olan elektrik tüketimi için destek verilmesi uygun olacaktır.
Bu konular hususunda gerek ihtiyaç sahibi ailelerimize gerekse de çiftçilerimize elektrik yardımı yapılması ile ilgili konunun;
Gündeme ilave edilerek belediye meclisinde görüşülmesini arz ederim. ) okundu.
Meclis başkanı önergenin gündeme alınarak bu toplantıda görüşülmesini oylamaya sundu. Yapılan işaretle oylama sonucunda kabulüne oybirliğiyle,
Konu üzerine yapılan görüşmeler neticesinde; Belediyemizce, ihtiyaç sahibi vatandaşlarımız ve tarım ile uğraşan çiftçilerimize, çeşitli alanlarda sosyal, tarımsal ve ekonomik destek verildiği, Bu desteklerin mevzuat hükümleri çerçevesince, belediyemiz bütçe ve imkanları nispetinde daha fazla verilebilmesinin kabulüne oybirliğiyle 01.02.2022 tarihli toplantıda karar verildi. 
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