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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Bilinçli tüketici davranışları konusunda vatandaşların bilgilendirilmesine yönelik yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Tüketici Hakları Komisyonu ile Eğitim Komisyonunun 20.01.2023 tarih ve 01 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 02.01.2023 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen; Bilinçli tüketici davranışları konusunda vatandaşların bilgilendirilmesine yönelik yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili konu incelendi. 
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler ve incelemeler neticesinde; 
İşletmelerin kar elde etme dışında, genel kabul görmüş belli başlı ortak amaçlarından biri topluma hizmet, diğeri ise yaşamını devam ettirme ve büyümedir. Teknolojide yaşanan gelişmeler, üretim sanayisini de etkilemiş ve buna iletişim sektöründeki baş döndürücü ilerlemelerin de eklenmesiyle kişilerin tüketim alışkanlıklarında değişiklikler meydana gelmiştir. Tüketici ise zor çalışma şartlarında elde ettiği sınırlı bütçesiyle sınırsız ihtiyaçlarını karşılamaya çalışırken gelişen bu sanayi ile birlikte birçok sorunla da karşı karşıya kalmıştır.
Tüketicilerin alışverişleri sırasında yeterli bilgiye sahip olmamaları, yapılan reklâm ve yayınlarla yanlış bilgiler edinmeleri, seçim serbestisine engel olmaktadır. Üretici karşısında daha zayıf durumda olan tüketicilerin, üreticiler gibi örgütlenememeleri de göz önüne alındığında tüketicilerin korunmasının gerekliliği ortaya çıkmaktadır. 
Tüketicilerin satın aldıkları ürünler ve sahip oldukları haklar konusunda doğru ve yeterli bilgiye sahip olabilmeleri için eğitilmeleri gerekmektedir. Aksi takdirde yasaların kendilerine tanıdığı haklardan haberdar olamazlar ve üreticiler karşısında onlar gibi örgütlenip piyasada otorite oluşturamazlar. Neticede ekonomik faaliyetlerde yönlendiren değil yönlendirilen haline gelir ve piyasaya etki edemezler. 
Tüketici kendisine tanınan hakları bilir, örgütlenir ve kendini savunursa ancak o zaman piyasada bir otorite haline gelebilir hatta bu bilinçlenme ve örgütlenme üretimin kalitesine, verimine de olumlu etki edebilir.
Tüketicilerin ihtiyaçlarını giderecek mal ve hizmetler hakkında doğru bilgiye sahip olabilmesi ve doğru tercihler yapabilmesi, işletmelerin etik olmayan satış politikaları; aldatıcı reklam ambalajlama, etiketleme gibi konularda bilgilendirilmesi, uğradıkları maddi ya da manevi zararlarının giderilmesi için nerelere başvurabilecekleri neler yapabilecekleri konusunda aydınlatılması büyük önem arz etmektedir.
Bu doğrultuda belediyemizin bütçe imkânları ölçüsünde, sivil toplum kuruluşları ile işbirliği halinde, ilçemizde yaşayan vatandaşlarımızın bilinçlendirilmesi amacıyla yapılan eğitim seminerleri ve konferansların ara vermeden, çoğaltılarak düzenlenmesine devam edilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Bilinçli tüketici davranışları konusunda vatandaşların bilgilendirilmesine yönelik yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Tüketici Hakları Komisyonu ile Eğitim Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 03.02.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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