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K  A  R  A  R


İlçemizde faaliyet gösteren medikal ürün satışı yapan işyerlerinin olası sorunlarının araştırılarak belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Esnaf ve Sanatkarlar Komisyonunun 21.01.2022 tarih ve 01 sayılı raporu.
(Belediye meclisimizin 03.01.2022 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonumuza havale edilen; ilçemizde faaliyet gösteren medikal ürünü satışı yapan işyerlerinin olası sorunlarının araştırılarak belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili dosya incelendi. 
Komisyonumuzca yapılan inceleme ve görüşmeler sonucunda; 
Bölgemizde bulunan Medikal Ürün Satışı yapan işyerleri, özellikle fiziksel hastalıkları olanlar tarafından rağbet gören ve bu amaçla hizmetlerini yürüten işyerleridir. 
Genellikle medikal ürün satan işyerlerinde, ürünlerin fazla yer kaplaması nedeniyle, zaman zaman işyerlerinin önüne malzeme çıkarıldığı ve zabıta denetimleri neticesinde gerekli uyarı ve cezai işlemlerin yapıldığı,  Zabıta Müdürlüğümüzce Medikal Ürün Satan işyerlerinin kurallara uyması için rutin denetimler yapıldığı gözlemlenmiştir. 
Konuyla ilgili belediyemiz zabıta ekiplerince rutin kontrollerin yapılması, medikal ürün satışı yapan esnaflarla iletişimin devam ettirilmesi, yaşadıkları sorunların çözüme kavuşturulması komisyonumuzca uygun görülmüştür.
	Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, İlçemizde faaliyet gösteren medikal ürün satışı yapan işyerlerinin olası sorunlarının araştırılarak belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Esnaf ve Sanatkarlar Komisyonu raporunun kabulüne oybirliğiyle 03.02.2022 tarihli toplantıda karar verildi.  
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