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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Engelli bireylerin haklarının bilinmesine yönelik vatandaşlarımızın bilinçlendirilmesi maksadıyla yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Kadın Erkek Fırsat Eşitliği ve İnsan Hakları Komisyonu ile Engelli ve Yaşlı Hizmetleri Komisyonunun 21.01.2022 tarih ve 01 sayılı müşterek raporu.
(Belediye Meclisimizin 03.01.2022 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonumuza havale edilen;  Engelli bireylerin haklarının bilinmesine yönelik vatandaşlarımızın bilinçlendirilmesi maksadıyla yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili dosya incelendi.

Komisyonlarımızca yapılan görüşmelerde;
· Engellinin hiçbir geliri yoksa, il merkezinde ikamet ediyorsa valiliğe, ilçede ikamet ediyorsa kaymakamlığa başvurduğu takdirde, 18 yaşını doldurmuş olması şartıyla kendisine sürekli nitelikte aylık bağlanır,
· Engelliye, anne ve babası öldüğü zaman bunların maaşı kalır,
· SGK tarafından özürlülere erken emeklilik sağlanır,
· Bir yükseköğretim kurumuna giren özürlü öğrenci burslardan yararlanır,
· Engelli vatandaşlar bazı vergilerden muaf tutulurlar,
· Devlet tiyatroları engelli vatandaşlara ücretsizdir,
· Seçim günleri oy kullanma işlemlerinde engellilere kolaylık sağlanır,
· Türk Hava Yolları, engelli kişilere indirim sağlar,
· Belediye otobüsleri engelli ya da sakat vatandaşlar için indirimlidir veya ücretsizdir,
· Engelli kişiler H sınıfı sürücü belgesi alma hakkını haizdir,
Belediyemizin bütçe imkanları ölçüsünde engellilerin hakları konusunda halkı bilinçlendirmek ve sosyal hayata tam olarak yansımasını sağlamak için gerekli etkinliklerin yapılmasının faydalı olacağı komisyonlarımızca uygun görülmüştür.					Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Engelli bireylerin haklarının bilinmesine yönelik vatandaşlarımızın bilinçlendirilmesi maksadıyla yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Kadın Erkek Fırsat Eşitliği ve İnsan Hakları Komisyonu ile Engelli ve Yaşlı Hizmetleri Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 03.02.2022 tarihli toplantıda karar verildi.
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