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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]İlçemizde çocukları eğitimi ve gelişimine katkı sağlayan örnek proje “Bebek Kütüphanesi’’nin sağladığı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Eğitim Komisyonu ile Halkla İlişkiler Komisyonunun 21.01.2022 tarih ve 01 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 03.01.2022 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, İlçemizde çocukları eğitimi ve gelişimine katkı sağlayan örnek proje “Bebek Kütüphanesi’’nin sağladığı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi.
Belediyemizce hizmete sunulan, bebek kütüphanesinde minik ziyaretçiler hem eğleniyor, hem öğreniyor. Bebek Kütüphanesi 0-3 yaşındaki bebekler ve ailelerini ağırlamaya devam ediyor. Minikler kütüphanedeki etkinlikler sayesinde erken dönemde kitaplarla tanışma fırsatı yakalıyor, böylece okuma bilinci kazanıyor. Ayrıca minikler birbirinden farklı etkinliklerle keyifli vakit geçiriyor.
Belediyemiz ile Kütüphaneler ve Yayımlar Genel Müdürlüğü işbirliği ile hayata geçen "Bebek Kütüphanesi"nde çocuk gelişimini destekleyici etkinlikler düzenleniyor. Çocukları kitaplarla buluşturup onların bilgi, becerilerini geliştirmek amacıyla çeşitli materyallerle donatılan Bebek Kütüphanesi Bebekler ve aileleri için etkinliklerle dolu dolu zaman geçirme fırsatı veriyor. 
Her Çarşamba "Zeka ve Akıl Oyunları" etkinliği, her Perşembe "Oyun Terapisi" etkinliği, her Cuma "Masal Terapisi" etkinliği ve her gün "Okuma Terapisi" etkinliği düzenlendiği komisyonlarımız toplantılarında değerlendirilmiştir.
İnsan Odaklı ve Sosyal Belediyecilik anlayışı ile hareket eden belediyemizin, hayata geçirdiği bu ve benzeri çalışmaların devam ettirilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür.			Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, İlçemizde çocukları eğitimi ve gelişimine katkı sağlayan örnek proje “Bebek Kütüphanesi’’nin sağladığı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Eğitim Komisyonu ile Halkla İlişkiler Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 04.02.2022 tarihli toplantıda karar verildi.
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