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K  A  R  A  R


İlçemizde meydana gelen trafik kazaları sonucu yeşil alan, orta refüj ve yan refüjlerde oluşan hasar tazmin bedellerinin belirlenmesi ve bitki satış ücret tarifesinin belirlenmesi ile ilgili Hukuk ve Tarifeler Komisyonunun 03.02.2022 tarih ve 04 sayılı raporu.
(Belediye meclisimizin 01.02.2022 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonumuza havale edilen, İlçemizde meydana gelen trafik kazaları sonucu yeşil alan, orta refüj ve yan refüjlerde oluşan hasar tazmin bedelleri ile bitki satış ücretinin belirlenmesi konulu dosya incendi.
Komisyonumuzca yapılan görüşmelerde; 
İlçemiz içerisinde meydana gelen trafik kazaları sonucu park, orta refüj, yan refüj ve yeşil alanlarda hasarlar meydana gelmektedir. 
Beton, Demir, Ahşap, Su Tesisatları, Oturma Bankları, Çöp Sepetleri. Çocuk Oyun Aletleri. Spor Aletleri, Kamelya, Pergole, Aydınlatma Armatürleri, vb, materyallerden oluşacak hasarlar ile park, yeşil alan, fidanlık alan, orta refüj ve yan refüjlerde bulunan Ağaçlar, Ağaçcıklar, Meyve Ağaçları, Çalılar, Mevsimlik Çiçekler, Yer Örtücüler, Çim Alanlarda oluşacak hasarların günün rayiç bedelleri üzerinden hesaplanarak 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18. Maddesinin (f) fıkrası gereğince, uygulanması,
Ayrıca 5393 Sayılı Belediye Kanunun 59. Maddesi (i) fıkrasına istinaden ilçemiz sınırlarındaki seralarımızda bulunan vatandaşlarımıza satışı yapılacak bitkilerin, ücret tarifesinin aşağıda belirtildiği şekliyle uygulanması komisyonumuzca uygun görülmüştür.			Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, İlçemizde meydana gelen trafik kazaları sonucu yeşil alan, orta refüj ve yan refüjlerde oluşan hasar tazmin bedellerinin belirlenmesi ve bitki satış ücret tarifesinin belirlenmesi ile ilgili Hukuk ve Tarifeler Komisyonu raporunun kabulüne oybirliğiyle 04.02.2022 tarihli toplantıda karar verildi.
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