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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Kentleşme ve çevre duyarlılığına yönelik vatandaşlarımızın bilinçlendirilmesi hususunda yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Çevre Komisyonu ile Sağlık Komisyonunun 14.02.2022 tarih ve 02 sayılı müşterek raporu.
(Belediye Meclisimizin 01.02.2022 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen; Kentleşme ve çevre duyarlılığına yönelik vatandaşlarımızın bilinçlendirilmesine hususunda yapılacakların belirlenmesi ile ilgili dosya incelendi.
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler neticesinde; 
Kişinin kendi sağlığını koruması ve geliştirmesine yönelik uygulamalarından doğrudan sorumlu olmasının yanı sıra, çevre ile ilgili olumsuz davranışların başkalarının sağlığını da tehlikeye düşürebileceği değerlendirilmektedir. İnsanın dışındaki her şey çevrenin öğesidir. Çevre, kişi üzerindeki dış etkilerin bütünüdür.
Çevre bir yaşamı sürdürme ve sağlama sistemidir. Su, yiyecek ve barınak bu sistemin en önemli öğelerini oluşturur. Sağlık açısından baktığımızda çevre üç ana grupta incelenir: Fiziki, biyolojik ve sosyokültürel çevre. Günlük yaşamımızda sık rastlanan stres vb. durumların dahil olduğu psikolojik etmenlerle, sosyokültürel ve ekonomik etmenlerde çevresel etkenler arasında sayabiliriz.
Ayrıca hava, su, toprak kirlenmesi doğrudan hastalık nedeni olabildiği gibi, bir kısım hastalıkların yayılımını kolaylaştırabilir. 
	Belediyemiz bütçe imkanları ölçüsünde kentleşme ve çevre sağlığı konusunda vatandaşların bilinçlendirilmesi için gerekli çalışmaların yapılması komisyonlarımızca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Kentleşme ve çevre duyarlılığına yönelik vatandaşlarımızın bilinçlendirilmesi hususunda yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Çevre Komisyonu ile Sağlık Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 03.03.2022 tarihli toplantıda karar verildi.
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