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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]01-07 Mart 2024 Yeşilay haftası olması sebebiyle Belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Çevre Komisyonu, Sağlık Komisyonu ile Esnaf ve Sanatkârlar Komisyonunun 15.03.2024 tarih ve 03 sayılı müşterek raporu.
(Belediye Meclisimizin 04.03.2024 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonumuza havale edilen, 01-07 Mart 2024 Yeşilay haftası olması sebebiyle Belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili ile ilgili dosya incelendi.
Konu üzerine yapılan görüşmelerde; 
Ülkemizde mart ayının ilk haftası "Yeşilay Haftası" olarak kutlanır. Yeşilay Derneği ilk olarak 5 Mart 1920 tarihinde, alkollü içki ve uyuşturucu madde kullanımına karşı olanlar tarafından "Hilâli Ahdar" adı ile kuruldu. Daha sonra Yeşilay adını alan dernek, başta sigara olmak üzere, tüm uyuşturucu maddeler ve alkollü içkilere karşı mücadele vermektedir.
Ülkemizde uyuşturucu maddelerin yapımı, satışı, kullanılması, taşınması ve bulundurulması yasaktır. Bu yasağa uymayanlar suç işlemiş olur ve ağır hapis cezası ile cezalandırılır. 
 	Bu Haftada Belediyemiz ile Yeşilay Derneği iş birliği ile okullarda konferans, sinevizyon gösterileri gibi etkinlikler düzenlenebilir. Ayrıca bilboardlar aracılıyla sigara alkol ve uyuşturucunun zararları konusunda bilgilendirme yapılması, konuyla ilgili olarak Belediyemiz Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğünün görevlendirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür. 
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
[bookmark: _GoBack]Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, 01-07 Mart 2024 Yeşilay haftası olması sebebiyle Belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Çevre Komisyonu, Sağlık Komisyonu ile Esnaf ve Sanatkârlar Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 16.04.2024 tarihli toplantıda karar verildi.
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