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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]İlçemizde açılacak olan Sincan bilim Merkezinin gençlerimize ve ailelerine sağlayacağı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Tarih ve Turizm Komisyonu, Sivil Toplum Kuruluşları Komisyonu ile Kadın Erkek Fırsat Eşitliği ve İnsan Hakları Komisyonunun 14.06.2023 tarih ve 04 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 04.03.2023 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, İlçemizde açılacak olan Sincan bilim Merkezinin gençlerimize ve ailelerine sağlayacağı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi. 
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler ve araştırmalar neticesinde;
Spor ve kültür faaliyetleriyle göz dolduran Belediyemiz yeni bir hamle daha yaparak, çağı yakalayan projeleriyle özellikle çocukların ve gençlerin ufkunu açan yatırımlara önem vererek bir Bilim Merkezi kazandırmaya hazırlanmaktadır. Uzay, havacılık ve teknolojik faaliyetlerle nesilleri geleceğe hazırlayacak Bilim Merkezi T3 Vakfı ve TÜBİTAK iş birliğiyle hayata geçmesi planlanmaktadır.
[bookmark: _GoBack]Her yaştan bireyin ve özellikle gençlerin ve çocukların bilim ve teknoloji konularına olan ilgilerini arttırmayı, yaratıcılıklarını ve problem çözme becerilerini geliştirmeyi amaçlayan Belediyemiz, Sincan Bilim Merkezi bünyesinde; Sergi Alanı, Doğa Bilimleri Atölyesi, Tasarım Atölyesi, Tarım Atölyesi, Matematik Atölyesi, Astronomi-Havacılık ve Uzay Atölyesi, Teknoloji Atölyesi, Dene yap Atölyesi gibi birimler yer alacaktır. Açılan atölyelerle küçük çocukların ve gençlerin okul dışı öğrenmeleri kolaylaştırılırken aynı zamanda hem eğlenmeleri hem de yeni deneyimler kazanmaları sağlanacaktır.
Sincan Bilim Merkezi’nde gerçekleştirilecek faaliyetler neticesinde çocukların ve gençlerin bilime ve teknolojiye dönük ilgisi artarken ülkemizde milli teknolojinin geliştirilmesi konusunda öncü olan TEKNOFEST gibi festivaller ve yarışmalarda Sincanlı gençler kendini gösterecektir.
Sincan Bilim Merkezi, teknoloji ve bilim alanında gelecekte söz sahibi olacak gençleri yetiştirerek, Türkiye’nin kalkınmasında önemli bir rol oynayacaktır.
Sonuç olarak, Belediyemiz ile Bilim Merkezi T3 Vakfı ve TÜBİTAK iş birliğiyle içerisindeki çalışmaların geliştirilerek devam ettirilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, İlçemizde açılacak olan Sincan bilim Merkezinin gençlerimize ve ailelerine sağlayacağı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Tarih ve Turizm Komisyonu, Sivil Toplum Kuruluşları Komisyonu ile Kadın Erkek Fırsat Eşitliği ve İnsan Hakları Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 17.04.2024 tarihli toplantıda karar verildi.



  Bekir YILDIZ	   	               Kaan Yusuf YURTERİ		   Fatma Nur AYDOĞAN              
Meclis Başkan V.                                              Katip				      Katip





image1.jpeg




