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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]İlçemizde faaliyet gösteren Kasap esnafının sorunlarıyla ilgili olarak yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Esnaf ve Sanatkârlar Komisyonunun 14.02.2023 tarih ve 02 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 01.02.2023 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonumuza havale edilen, İlçemizdeki kasap esnafının sorunlarının belirlenerek belediyemizce yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi.
Komisyonumuzca yapılan görüşmeler sonucunda;
Yazılı ve görsel basında çıkan kaçak ve bayat et-tavuk satışı yapıldığına dair haberlerle kasap esnaflarının toplumda imajının kötülendiğini,
Kasaplardan çıkan atıkları çöp çıkarma saatine kadar bekletmek zorunda kaldıklarını ve bunun çevre ve sağlık açısından zararlı olduğunu, Temizlik İşleri Müdürlüğü tarafından günün belli saatlerinde atıkların bekletmeden alınması gerektiğini komisyonumuz toplantılarında değerlendirilerek, kasap esnafının belediyemizin çalışmalarından memnun olduklarını belirtilmiştir.
Zabıta ve Çevre Koruma Kontrol Müdürlüğü tarafından yapılmakta olan rutin kasap denetimlerinin sıklaştırılmasının gerekliliği komisyonumuzca uygun görülmüştür.			Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, İlçemizde faaliyet gösteren Kasap esnafının sorunlarıyla ilgili olarak yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Esnaf ve Sanatkârlar Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 06.03.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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