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Pınarbaşı Mahallesi, Katmerli Caddesi, Kuyumcu Sokak 462 adada bulunan Zambak parkının adının Şehit Mehmet Ali KORKMAZ Parkı olarak değiştirilmesi ile ilgili başkanlık yazısı.
(Park ve Bahçeler Müdürlüğüne gönderilen ilgi dilekçe ile belediyemize başvuran şehit annesi Nilüfer KORKMAZ şehit olan oğlunun ismini parka "Şehit P.Söz.Er Mehmet Ali KORKMAZ" olarak verilmesini talep etmektedir.
5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 18'inci maddesinin n fıkrası gereğince, Pınarbaşı Mahallesi, Katmerli Caddesi, Kuyumcu Sokak 462 adada bulunan Zambak parkının adının değiştirilerek "Şehit P.Söz.Er Mehmet Ali KORKMAZ" isminin verilmesinin belediye meclisinizde görüşülerek karara bağlanmasını; 
Olurlarınıza arz ederim.) okundu. 
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, başkanlık yazısı oylamaya sunuldu,  yapılan işaretle oylama sonucunda, Pınarbaşı Mahallesi, Katmerli Caddesi, Kuyumcu Sokak 462 adada bulunan Zambak parkının adının Şehit Mehmet Ali KORKMAZ Parkı olarak değiştirilmesinin kabulüne oybirliğiyle 04.04.2022 tarihli toplantıda karar verildi.   
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