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Bölgemizde faaliyet gösteren tekstil ve hazır giyim esnafının olası sorunlarına yönelik belediyemizce yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Esnaf ve Sanatkarlar Komisyonunun 22.07.2022 tarih ve 07 sayılı raporu.
(Belediye meclisimizin 04.07.2022 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonumuza havale edilen; bölgemizde faaliyet gösteren tekstil ve hazır giyim esnafının olası sorunlarına yönelik belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili dosya incelendi. 
Komisyonumuzca yapılan inceleme ve görüşmeler sonucunda; 
Tekstil ve hazır giyim sanayi, gelişmekte olan ülkelerin ekonomik kalkınma sürecinde önemli rol oynayan bir sanayi dalıdır ve sanayileşme sürecinin ilk başladığı sektörlerden birisidir. Günümüzde bu sanayi sermaye sıkıntısı yaşayan, ucuz işgücüne sahip gelişmekte olan ülkelerin ekonomik kalkınmalarında benzer bir rol oynamaktadır.
[bookmark: _GoBack]Türk tekstil ve hazır giyim sanayiinin rekabet sorunlarının bir kısmı genel ekonomiyle ilgili kur, maliyetler, faiz oranları gibi konjonktürel gelişmelerden kaynaklanmakta bir kısmı da sektörün yapısal problemlerinden kaynaklanmaktadır. Günümüzde pazarlama kavramı ve pazarlama stratejisi gittikçe önem kazanmaktadır. Bu kapsamda pazarlama stratejisinin nihai amacı olan markalaşma da yeterli gelişememiştir. 
Türkiye’de tekstil ve hazır giyim sektöründe rekabet gücüne etki eden en önemli sorun kayıt dışılığın yüksekliğidir. Türkiye’de tekstil ve hazır giyim sektöründe kurumsallaşamamanın, orta ve uzun vadeli bir bakış açısının geliştirilememesinin, koordinasyonsuzluğun ve karlılık oranlarının düşük olmasının en önemli nedeni bu sektörde kayıt dışılığın yüksek olmasıdır. Hazır giyim sektörü özellikle fason çalışan firmalardan oluşmaktadır.
Konuyla ilgili Zabıta Müdürlüğü ekiplerince hazır giyim ve tekstil firmalarına yönelik yapılan denetimlerin devam ettirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Bölgemizde faaliyet gösteren tekstil ve hazır giyim esnafının olası sorunlarına yönelik belediyemizce yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Esnaf ve Sanatkarlar Komisyonu raporunun kabulüne oybirliğiyle 04.08.2022 tarihli toplantıda karar verildi.
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