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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Ülkemiz ve dünyanın farklı coğrafyalarından gelen özellikle öğrenci misafirlerimize ilçemizin daha iyi tanıtılması maksadıyla yapılan ve yapılabilecek çalışmaların değerlendirilmesi ile ilgili Tarih ve Turizm Komisyonu ile Eğitim Komisyonunun 19.08.2022 tarih ve 07 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 01.08.2022 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, Ülkemiz ve dünyanın farklı coğrafyalarından gelen özellikle öğrenci misafirlerimize ilçemizin daha iyi tanıtılması maksadıyla yapılan ve yapılabilecek çalışmaların değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi. 
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler neticesinde;
Ülkemiz ve dünyanın farklı coğrafyalarından gelen özellikle öğrenci misafirlerimize ev sahipliği yapmak, ilçemizi tanıtmak, kültürel etkinliklere katılımlarını sağlamak ilçemiz açısından önem teşkil etmektedir.
İlçemizi ziyaret eden misafirler, ilçemizi gezerek,  keyifli ve hoş vakit geçirmeleri ilçemizin sosyolojik, ekonomik, kültürel, turizm vb. hususlarda gelişmesine yol açacağı komisyonlarımız üyelerince değerlendirilmiştir.
Komisyonlarımızca yapılan değerlendirmeler neticesinde, Ülkemiz ve dünyanın farklı coğrafyalarından gelen özellikle öğrenci misafirlerimize ilçemizin daha iyi tanıtılması maksadıyla Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğünün çalışma yapması komisyonlarımızca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Ülkemiz ve dünyanın farklı coğrafyalarından gelen özellikle öğrenci misafirlerimize ilçemizin daha iyi tanıtılması maksadıyla yapılan ve yapılabilecek çalışmaların değerlendirilmesi ile ilgili Tarih ve Turizm Komisyonu ile Eğitim Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 06.09.2022 tarihli toplantıda karar verildi.
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