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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Depremden en çok etkilenen illerden biri olan kardeş kentimiz Adıyaman da esnafın yeniden ayağa kalkması için belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Esnaf ve Sanatkârlar Komisyonu ile Kültür ve Sosyal İşler Komisyonunun 11.08.2023 tarih ve 08 sayılı müşterek raporu.
(Belediye Meclisimizin 01.08.2023 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen; Depremden en çok etkilenen illerden biri olan kardeş kentimiz Adıyaman da esnafın yeniden ayağa kalkması için belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili konu incelendi.
Komisyonlarımızca yapılan inceleme araştırma ve görüşmeler neticesinde;
Kahramanmaraş depreminden etkilenen Adıyaman’ı kardeş il seçen Belediyemiz, günlük hayatın normale dönmesi için canla başla çalışmaktadır. 300’e yakın konteynerle Adıyamanlı vatandaşlara barınma imkânı sağlayan Belediyemiz, esnaf için de 61 konteynerlik bir çarşı kurmuştur.
 Adıyaman’da bulunan ve esnafı yeniden ayağa kaldıracak olan çarşının ismi ise “Büyük Sincan İnşaatçılar, Elektrikçiler ve Sıhhi Tesisatçılar Sitesi” olarak belirlenmiştir.
Çarşının alt yapısından çevre düzenlemesine kadar tüm detaylarını yapan Belediyemiz, kardeş il Adıyaman için tüm imkanlarıyla seferber olmaya devam etmektedir. İlk günden itibaren bölge halkının yanında yer alan Belediyemiz, aynı zamanda şehrin sokaklarında temizlik çalışmaları yaparken belediye faaliyetlerine de katkı sunmaktadır. 
[bookmark: _GoBack]Bu manada, Belediyemiz ve Esnaf ve Sanatkârlar Odaları ve Sivil Toplum Kuruluşları ile yakın iş birliği halinde yapılan çalışmaların sürdürülmesinin devam ettirilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Depremden en çok etkilenen illerden biri olan kardeş kentimiz Adıyaman da esnafın yeniden ayağa kalkması için belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Esnaf ve Sanatkârlar Komisyonu ile Kültür ve Sosyal İşler Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 07.09.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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