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Kardeş kent ilişkisi kurduğumuz Bolu ilinin Dörtdivan ilçesi tarafından talep edilen 30x30 cm Beton parke taşının 1500 m² sinin Belediyemiz tarafından karşılanması ile ilgili başkanlık yazısı.
[bookmark: _GoBack](Sincan Belediyesi Meclisinin 04.01.2021 tarihli ve 04 sayılı kararı ile Bolu ili Dörtdivan Belediyesi ve Belediyemiz arasında Kardeş Kent ilişkisi kurulmasına karar verilmiştir. 
İlgi yazı ile Dörtdivan Belediyesi doğalgaz çalışmaları nedeni ile yol ve kaldırımlarda bozulmalar olacağından 30x30 cm Beton parke taşına ihtiyaç duyduklarını, fakat mali imkanlarının yetersizliği nedeniyle malzemenin kardeş kent kapsamında belediyemiz tarafından karşılanması talep edilmektedir. Talep edilen 30x30 cm Beton parke taşının 1.500 m² sinin Belediyemiz tarafından karşılanması hususunun belediye meclisinde görüşülerek karara bağlanmasını;   
Olurlarınıza arz ederim.) Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, başkanlık yazısı oylamaya sunuldu,  yapılan işaretle oylama sonucunda, Kardeş kent ilişkisi kurduğumuz Bolu ilinin Dörtdivan ilçesi tarafından talep edilen 30x30 cm Beton parke taşının 1500 m² sinin Belediyemiz tarafından karşılanmasının kabulüne oyçokluğuyla 03.10.2022 tarihli toplantıda karar verildi.   
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