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İlçemizde Mahalle Konaklarının vatandaşlara sağlayacağı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Esnaf ve Sanatkarlar Komisyonunun 15.12.2023 tarih ve 11 sayılı raporu.
(Belediye Meclisimizin 04.12.2023 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonumuza havale edilen; İlçemizde Mahalle Konaklarının vatandaşlara sağlayacağı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi.
Komisyonumuzca yapılan inceleme araştırma ve görüşmeler neticesinde;
Hanımlar ve Güngörmüşler konaklarının yanı sıra, mahalle konakları da inşa eden Belediyemiz açılışlara hız kesmeden devam etmektedir. Köylerdeki konak geleneğini yaşatmak amacıyla mahalle konakları projesini hayata geçiren Belediyemiz, Yenipeçenek Mahalle Konağı’nı hizmete açmıştır.
[bookmark: _GoBack]Yenipeçenek, Yenikayı, Polatlar ve Ücret Mahallelerine yapılan konaklar sırayla hizmete girmeye başlamıştır. Yenikayı Mahallesinin ardından Yenipeçenek Mahallesi de konağına kavuşmuştur.
Bölgenin kültürünü yansıtan Yenipeçenek Mahalle Konağı estetik görüntüsü ve mimari yapısıyla mahalle sakinlerinden tam not almış, Konağın içinde sedirli oda, toplantı odası, çay ocağı ve yemekhane gibi alanlar bulunmaktadır.
İlçemizde Mahalle Konaklarının vatandaşlara sağlayacağı katkıların sürdürülmesine yönelik çalışmaların yapılması komisyonumuzca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, İlçemizde Mahalle Konaklarının vatandaşlara sağlayacağı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Esnaf ve Sanatkarlar Komisyonu raporunun kabulüne oybirliğiyle 04.01.2024 tarihli toplantıda karar verildi.
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