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[bookmark: _GoBack]
[bookmark: __DdeLink__146_2610451006][bookmark: __DdeLink__256_2653711606]Tarımda, hayvancılık ve tüketici döngüsü içerisinde, verim ve üretimi etkileyen faktörlere yönelik çiftçilerin bilinçlendirilmesi maksadıyla yapılan – yapılabilecek çalışmaların değerlendirilmesi ile ilgili Tarım ve Hayvancılık Komisyonu ile Tüketici Hakları Komisyonunun 22.04.2022 tarih ve 03 sayılı müşterek raporu.
[bookmark: __DdeLink__132_1215861822](Belediye meclisimizin 04.04.2022 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, Tarımda, hayvancılık ve tüketici döngüsü içerisinde, verim ve üretimi etkileyen faktörlere yönelik çiftçilerin bilinçlendirilmesi maksadıyla yapılan – yapılabilecek çalışmaların değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi.
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler neticesinde; 
Tarım ve Hayvancılık ekolojik döngüsü, sürdürülebilirlik için oldukça önemlidir sürdürülebilirliğin ve verimin artırılmasına yönelik planlamalar yapılması, doğru zamanda etkin adımlar atılması tarımsal ürünlerin verimliliğini hayvancılığın sürdürülebilirliğini doğrudan etkilemektedir.
Tüketicilerin kaliteli ve verimli ürünleri ulaşmasında tarımsal verimlilik önemli olduğu gibi aynı hususu hayvancılık içinde belirtilebilir.
İlçemizde faaliyet gösteren çiftçilerimize çeşitli alanlarda destek sağlayan belediyemiz verimlilik ve sürdürülebilirlik konusunda da çalışmalar yapmasının önemli olduğu komisyonlarımızca vurgulanmıştır
Belediyemiz bütçe imkanları ölçüsünde ilçemizdeki tarımda verimi etkileyen faktörlerle ilgili üreticilerin bilinçlendirilmesi maksadıyla çalışmalar yapılmasının faydalı olacağı komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Tarımda, hayvancılık ve tüketici döngüsü içerisinde, verim ve üretimi etkileyen faktörlere yönelik çiftçilerin bilinçlendirilmesi maksadıyla yapılan – yapılabilecek çalışmaların değerlendirilmesi ile ilgili Tarım ve Hayvancılık Komisyonu ile Tüketici Hakları Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 06.05.2022 tarihli toplantıda karar verildi.
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