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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]2464 Sayılı Belediye Gelirleri Kanunu ve 210 sayılı Değerli Kağıtlar Kanunu ilgili maddeleri gereğince Belediyemiz Mali Hizmetler Müdürlüğü tarafından verilen Emlak Rayiç Değeri Belgesi, İlan Reklam Kartı ve Suret Tasdik Harcı ücret tarifesini belirlenmesi ile ilgili Hukuk ve Tarifeler Komisyonu ile Plan ve Bütçe Komisyonunun 18.05.2022 tarih ve 10 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 05.05.2022 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, 2464 Sayılı Belediye Gelirleri Kanunu ve 210 sayılı Değerli Kağıtlar Kanunu ilgili maddeleri gereğince Belediyemiz Mali Hizmetler Müdürlüğü tarafından verilen İlan Reklam Vergisi,  Eğlence Vergisi, İşgal Harcı ve İlan Reklam Kartı ile Emlak Rayiç Değeri Belgesi, tarifesinin belirlenmesi ile ilgili dosya incendi.
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler neticesinde; 
10.02.2014 tarih ve 2014/5896 Kararname ekinde yer alan, belediye gruplarına göre bazı maktu vergi ve harç tarifelerinin tespit edildiği, Ayrıca İlan Reklam Kartı ile Emlak Rayiç Değeri Belgesi, tarifesinin aşağıda belirtildiği şekilde uygulanması komisyonlarımızca uygun görülmüştür.
 	              
İLAN REKLAM KARTI			:  10 TL
EMLAK RAYİÇ DEĞERİ BELGESİ	:    5 TL

Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, 2464 Sayılı Belediye Gelirleri Kanunu ve 210 sayılı Değerli Kağıtlar Kanunu ilgili maddeleri gereğince Belediyemiz Mali Hizmetler Müdürlüğü tarafından verilen Emlak Rayiç Değeri Belgesi, İlan Reklam Kartı ve Suret Tasdik Harcı ücret tarifesini belirlenmesi ile ilgili Hukuk ve Tarifeler Komisyonu ile Plan ve Bütçe Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 02.06.2022 tarihli toplantıda karar verildi.
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