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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Sivil Toplum Kuruluşlarının önemi konusunda halkın bilinçlendirilmesi amacıyla belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Halkla İlişkiler Komisyonu ile Sivil Toplum Kuruluşları Komisyonunun 21.06.2023 tarih ve 02 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 01.06.2023 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, Sivil Toplum Kuruluşlarının önemi konusunda halkın bilinçlendirilmesi amacıyla belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili konu incelendi. 
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler ve araştırmalar neticesinde; 
Sivil Toplum; insanların tek tek yapamadıklarını hep beraber yapmasıdır. Yani birlikteliği, gönüllülüğü ve dayanışmayı temsil eder. Meslek odaları, sendikalar, vakıflar ve hemşeri dernekleri sivil toplumları oluşturur. 
Sivil toplum, demokratik bir toplum yaratılmasında, devlet-toplum, birey ilişkilerinin demokratik bir şekilde düzenlenmesinde önemli bir rol oynar. İnsanların gönüllü olarak bir araya gelmesiyle bir şeyleri yapmak için kurulan sivil toplumlar finansal ve örgütsel sorunlarının yanı sıra vizyonlarını belirleyemediklerinden dolayı da sıkıntılar çekmektedir.    
Sivil toplumlar dostluk ve arkadaşlıkların kurulduğu, acıların ve sevinçlerin paylaşıldığı ortak yerlerdir. Aktifliği sağlar içe dönük yaşantımızı dışsallaştırır. Gelişmemiş veya az gelişmiş ülkelerde her ne kadar boşa harcanan zaman olarak görülse de STK’lar, İnsanların boş vakitlerini randımanlı ve yararlı bir şekilde geçirmesini sağlar ve topluma yararlı bireyler kazandırır. STK’ların maddi çıkarı olmaz. Bazı STK’ların hedef kitlesi kuruluş amaçlarında belirlenen kitleler olup, belirledikleri alan dışında bir şey yapamazlar yani içe dönük çalışırlar. 
STK’lar hem gönüllü, hem de profesyonel olmalıdır. Profesyonellik fazla katılım sağlamaz. Sadece gönüllülük de finansman sorununu halletmez. Bu nedenle ikisi de ayrı ayrı düşünülemez. Sivil toplumu hem örgütsel yaşam olarak, hem demokratik yönetim tarzı olarak beraber düşünülmesi gerekir. Güven ilişkisine dayanan sivil toplumlar da maddi-manevi lafı olmaz. Sivil toplum aktif ve sorumlu vatandaşlığın yaşama geçtiği alandır. STK’lar siyasi otoritenin baskısından uzak, kamusal alanda etkili kuruluşlardır. Gönüllülük temeline dayanan STK’lar çoğulcu demokrasiden katılımcı demokrasiye geçişi sağlar.
Sivil Toplum Kuruluşlarının yönetimler üzerindeki etkinliği, o ülkeleri daha çağdaş ve demokratik hale getirmektedir. Bu nedenle STK’lar demokrasinin olmazsa olmaz unsurları olarak toplumsal hayatımızın odak noktasında yer almalıdır.
Sivil Toplum Kuruluşlarının önemi konusunda halkın bilinçlendirilmesi için belediyemiz bütçe imkanları ölçüsünde konferans, panel gibi toplantılar yapılabilir ve bilgilendirme broşürleri ve kitapçıkları bastırılabilir. 
Bu doğrultuda belediyemiz ile sivil toplum kuruluşları işbirliği halinde seminer ve konferanslar düzenlenmeli ve daha fazla vatandaşımızın yararlanabilmesi için yaygınlaştırılarak devamının sağlanması komisyonlarımızca uygun görülmüştür.					
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Sivil Toplum Kuruluşlarının önemi konusunda halkın bilinçlendirilmesi amacıyla belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Halkla İlişkiler Komisyonu ile Sivil Toplum Kuruluşları Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 05.07.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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