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Belediyemiz meclisince kararı alınan, Sinkent Limited Şirketi 'nin Ayni Sermaye Artırımı işleminin iptali ilgili başkanlık yazısı.
Belediyemizin tamamına sahip olduğu Sinkent Sincan Belediyesi İnşaat Temizlik Organizasyon Hizmetleri Basın Yayın Araç Kiralama Ticaret ve Sanayi Limited Şirketi 'nin 27.12.2021 Tarih 36 Sayılı Genel Kurul Kararı ile Ayni Sermaye Artışına gitmeyi kararlaştırmış olup,  Sincan Belediyesi Emlak ve İstimlak Müdürlüğü 'ne 28.12.2021 Tarih 31922 Sayılı yazısı ile gerekli iş ve işlemlerin yürütülmesi istenmiştir. Ayni Sermaye Artırımı için Sincan Belediye Meclisi 'nin 03.01.2022 Tarih 04 No.lu Kararı ile işlemlere başlanmış olup, mülkiyeti belediyemize ait olan Fevzi Çakmak Mahallesi'nde bulunan İmar Planında E: 1,00 Ticaret Alanı olarak ayrılan 4908,00 m² yüzölçümlü 102113 ada 2 parsel değer tespiti için mahkeme yoluna gidilmiştir. Hukuk İşleri Müdürlüğü 'nün 14.01.2022 Tarih 33672 Sayılı yazısı ile Ankara Batı Asliye Ticaret Mahkemesi 2022/64 Esas 2022/305 No.lu Kararı ile tespit edilen tutar Belediyemize gönderilmiştir. 
    Ayni Sermaye Artırımı işlemleri devam ederken Sinkent Sincan Belediyesi İnşaat Temizlik Organizasyon Hizmetleri Basın Yayın Araç Kiralama Ticaret ve Sanayi Limited Şirketi 'nin Emlak ve İstimlak Müdürlüğü 'ne 13.06.2022 Tarih 48047 Sayılı yazısıyla gönderdiği 13.06.2022 Tarih 46 No.lu Genel Kurul Kararı 'nda, başlatılan Ayni Sermaye Artırımı işlemini iptaline gidilmesi istenmiştir. 
    Makamlarınızın uygun görmesi halinde, Belediyemiz Meclisinin 03.01.2022 Tarih ve 04 No.lu Kararıyla uygun görülen Sinkent Sincan Belediyesi İnşaat Temizlik Organizasyon Hizmetleri Basın Yayın Araç Kiralama Ticaret ve Sanayi Limited Şirketi 'nin, Ayni Sermaye Artırımı işleminin aynı firmanın 13.06.2022 Tarih ve 46 No.lu Genel Kurul Kararıyla istenilen Ayni Sermaye Artırımı işleminin iptalinin Belediye Meclisinde görüşülerek karara bağlanması için yazımız ve ekinin Belediye Meclisi'ne havalesini;     
Olurlarınıza arz ederim.) okundu. 
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, başkanlık yazısı oylamaya sunuldu,  yapılan işaretle oylama sonucunda, Sinkent Sincan Belediyesi İnşaat Temizlik Organizasyon Hizmetleri Basın Yayın Araç Kiralama Ticaret ve Sanayi Limited Şirketi 'nin Genel Kurul Kararı ile Ayni Sermaye Artışına gitmeyi kararlaştırmış olup, Emlak ve İstimlak Müdürlüğü 'ne gerekli iş ve işlemlerin yürütülmesi istenmiştir. Ayni Sermaye Artırımı için Sincan Belediye Meclisi 'nin 03.01.2022 Tarih 04 No.lu Kararı ile işlemlere başlanmış olup, mülkiyeti belediyemize ait olan Fevzi Çakmak Mahallesi'nde bulunan 4908,00 m² yüzölçümlü 102113 ada 2 parsel değer tespiti için mahkeme yoluna gidilmiştir. Hukuk İşleri Müdürlüğü 'nün yazısı ile Ankara Batı Asliye Ticaret Mahkemesi 2022/64 Esas 2022/305 No.lu Kararı ile tespit edilen tutar Belediyemize gönderilmiştir. Ayni Sermaye Artırımı işlemleri devam ederken Sinkent Sincan Belediyesi İnşaat Temizlik Organizasyon Hizmetleri Basın Yayın Araç Kiralama Ticaret ve Sanayi Limited Şirketi 'nin Emlak ve İstimlak Müdürlüğü 'ne gönderdiği Genel Kurul Kararı'nda başlatılan Ayni Sermaye Artırımı işlemini iptaline gidilmesi istenmiştir. Ayni Sermaye Artırımı işleminin iptalinin kabulüne oybirliğiyle 04.07.2022 tarihli toplantıda karar verildi.   
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