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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Sincan Belediyesinin sosyal ve kültürel hayatın içinde kadınları desteklemek ve faaliyet alanı açmak için hizmete açtığı Hanımlar Konağının ailelere sağlayacağı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Engelli ve Yaşlı Hizmetleri Komisyonu ile Kadın Erkek Fırsat Eşitliği ve İnsan Hakları Komisyonunun 21.06.2023 tarih ve 05 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 01.06.2023 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, Sincan Belediyesinin sosyal ve kültürel hayatın içinde kadınları desteklemek ve faaliyet alanı açmak için hizmete sunduğu Hanımlar Konağının ailelere sağlayacağı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili konu incelendi. 
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler ve araştırmalar neticesinde; 
Sincan Belediyesinin hizmete sunduğu Hanımlar Konağı kadınlar tarafından çok talep görmektedir. Her hafta farklı programlarıyla kadınlarımıza yeni pencereler açmanın yanı sıra keyifli bir ortamda sohbet imkânı da sunmaktadır. Atölye, seminer, spor ve el işi faaliyetlerinin yer aldığı haftalık programlar Sincan Belediyesinin sosyal medya hesapları ve internet adresinden yayınlanmaktadır. Her hafta çeşitli atölyeler ve etkinliklerle sanattan spora, eğitimden kültüre her alanda kadınlar için hizmet veren Sincan Hanım Konakları büyük ilgi görmektedir.
Sadece kadınlara hizmet veren 11 adet konak her hafta eğitici ve öğretici programlarla hanımların ilgi odağı olmuştur. Birçok seminer, atölye ve sohbetlere yer verilen Hanımlar Konaklarında, pilates eğitimi ile güne sporla başlayan kadınlar iğne oyası, mandala atölyesi ile hem el işi becerilerini geliştirmekte, hem de keyifli vakit geçirmektedir.
Her hafta vaize hanımlar tarafından belirli bir konuda gerçekleşen söyleşiler sayesinde hanımların hem aile hayatı hem de manevi yanlarının da güçlendirilmesi hedeflenmektedir.     
Komisyonlarımızca yapılan araştırmalar ve toplantılarda, Sincan Belediyesinin sosyal ve kültürel hayatın içindeki kadınları desteklemek ve faaliyet alanı açmak için hizmete açtığı Hanımlar Konağının ailelere sağlayacağı katkılardan ve kadınlarımıza yönelik yapılan bu kültürel hizmetlerin ve etkinliklerden yaygınlaştırılarak devamının sağlanması komisyonlarımızca uygun görülmüştür.	Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Sincan Belediyesinin sosyal ve kültürel hayatın içinde kadınları desteklemek ve faaliyet alanı açmak için hizmete açtığı Hanımlar Konağının ailelere sağlayacağı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Engelli ve Yaşlı Hizmetleri Komisyonu ile Kadın Erkek Fırsat Eşitliği ve İnsan Hakları Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 06.07.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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