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Plevne Mahallesinde yer alan, imar planında Eğlence ve Dinlenme Tesis Alanı olarak ayrılan 4044 ada 2 parsel numaralı 13814.00 m² yüzölçümlü taşınmazın mülkiyeti Maliye Hazinesi'ne ait 13808.24 m² 'lik hissesi talebimiz üzerine, kısmen veya tamamen, değeri karşılığında mülkiyeti Belediyemize ait toplam 38728.30 m² yüzölçümlü 22 adet imar planında Dini Tesis, Spor ve Eğitim Tesis Alanı vasıflı taşınmazların trampa yoluyla kamulaştırılması için Belediye Encümenine yetki verilmesi ile ilgili başkanlık yazısı.
(Plevne Mahallesi 'nde (Tapulamada Sincan Mahallesi) yer alan, imar planında Eğlence ve Dinlenme Tesis Alanı olarak ayrılan 4044 ada 2 parsel numaralı 13814.00 m² yüzölçümlü taşınmazın mülkiyeti Maliye Hazinesi'ne ait 13808.24 m² 'lik hissesi talebimiz üzerine, değeri karşılığında tarafımıza ait 20 adet taşınmazın trampası işlemi için 01.10.2021 tarih 199 sayılı Belediye Meclisi Kararı alınmıştır. Fakat Maliye Hazinesi ile şifahi görüşmelerimiz ve Yenikent-İlyakut Mahallesi 101732 ada 1 parsel numaralı taşınmaz plan çalışmaları sebebiyle çıkarılmış olup yerine 3 taşınmaz daha eklenmiştir. Bu sebeple ekte sunulan mülkiyeti Belediyemize ait toplam 38728,30 m² yüzölçümlü 22 adet imar planında Dini Tesis ve Eğitim Tesis Alanı vasıflı taşınmazların trampa edilerek kamulaştırılması düşünülmektedir.
Söz konusu trampa işlemine esas olmak üzere 2942 sayılı Kamulaştırma Kanunu 'nun 26. Maddesinde "Mal sahibinin kabul etmesi halinde kamulaştırma bedeli yerine, idarenin kamu hizmetine tahsis edilmemiş olan taşınmaz mallarından, bu bedeli kısmen veya tamamen karşılayacak miktarı verilebilir." denilmektedir.
Ayrıca 5393 sayılı kanunun 15. Md. (h) bendinde "Mahalli müşterek nitelikli hizmetlerin yerine getirilmesi amacıyla, belediye ve mücavir alan sınırları içerisinde taşınmaz almak, kamulaştırmak, satmak, kiralamak veya kiraya vermek, trampa etmek, tahsis etmek, bunlar üzerinde sınırlı aynî hak tesis etmek." denilmektedir.
Makamınızca uygun görülmesi halinde, 2942 sayılı Kamulaştırma Kanunu 'nun 26. Md. istinaden Plevne Mahallesi 'nde (Tapulamada Sincan Mahallesi) yer alan, imar planında Eğlence ve Dinlenme Tesis Alanı olarak ayrılan 4044 ada 2 parsel numaralı 13814.00 m² yüzölçümlü taşınmazın mülkiyeti Maliye Hazinesi'ne ait 13808.24 m² 'lik hissesi talebimiz üzerine, kısmen veya tamamen, değeri karşılığında ekte de sunulan mülkiyeti Sincan Belediyesine ait toplam 38728.30 m² yüzölçümlü 22 adet imar planında Dini Tesis, Spor ve Eğitim Tesis Alanı vasıflı taşınmazların trampa yoluyla kamulaştırılması için Belediye Encümenine yetki verilmesinin Belediyemiz Meclisinde görüşülerek karara bağlanması hususunda;
Olurlarınıza arz ederim.) Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, başkanlık yazısı oylamaya sunuldu,  yapılan işaretle oylama sonucunda, Plevne Mahallesinde yer alan, imar planında Eğlence ve Dinlenme Tesis Alanı olarak ayrılan 4044 ada 2 parsel numaralı 13814.00 m² yüzölçümlü taşınmazın mülkiyeti Maliye Hazinesi'ne ait 13808.24 m² 'lik hissesi talebimiz üzerine, kısmen veya tamamen, değeri karşılığında mülkiyeti Belediyemize ait toplam 38728.30 m² yüzölçümlü yazının ekinde sunulan 22 adet imar planında Dini Tesis, Spor ve Eğitim Tesis Alanı vasıflı taşınmazların trampa yoluyla kamulaştırılması için Belediye Encümenine yetki verilmesinin kabulüne oybirliğiyle 04.09.2023 tarihli toplantıda karar verildi.   
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