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K  A  R  A  R


SMA hastalığının önceden tespitinin yapılması ve bu yönde tedbir alınmasına yönelik yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Sağlık Komisyonunun 27.10.2021 tarih ve 02 sayılı raporu.
  (Belediye meclisimizin 01.10.2021 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonumuza havale edilen,  SMA (Spinal Musküler Atrofi) hastalığının önceden tespitinin yapılması ve bu yönde tedbir alınmasına yönelik yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili dosya incelendi.
  Komisyonumuzca yapılan görüşmeler neticesinde;
  SMA (Spinal Muskuler Atrofi) omurilikte bulunan ön boynuz motor sinir hücrelerini etkileyerek hareket kabiliyetini kısıtlayan bir kas hastalığıdır. Görülme sıklığı Dünya genelinde 1/10.000, Türkiye'de 1/6.000'dir. Ön boynuz hücrelerinde görülen dejenerasyon nedeni ile; kaslarımızın kontrolünü sağlayan sinirlerin fonksiyonu için gerekli protein üretimi gerçekleştirilemez. İstemli kaslarda kuvvetsizlik ve erime (atrofi) görülür. Sinir hücrelerinin işlevini yerine getirememesi; zayıflamaya ve genellikle ölümcül kas güçsüzlüğüne sebep olur. İstemsiz kaslar bu hastalıktan etkilenmez. SMA hastası bireylerin görme ve işitme duyuları hastalıktan etkilenmez. Zeka; normal veya normalin üzerindedir.
Belediyemizce evlenecek çiftlere ücretsiz SMA taraması yapılarak hastalıklı doğumların önüne geçilmesi maksadıyla yapılacak çalışmalar için Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğü ve Özel Kalem Müdürlüğü’nün görevlendirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.			Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, SMA hastalığının önceden tespitinin yapılması ve bu yönde tedbir alınmasına yönelik yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Sağlık Komisyonu raporunun kabulüne oybirliğiyle 03.11.2021 tarihli toplantıda karar verildi.
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