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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]İlçemizin simgesi olan lale çiçeğinin bölge kültürüne sağladığı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Çevre Komisyonu, Sağlık Komisyonu ile Kültür ve Sosyal İşler Komisyonunun 15.01.2024 tarih ve 01 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 02.01.2024 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, İlçemizin simgesi olan lale çiçeğinin bölge kültürüne sağladığı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi.
Komisyonlarımızca yapılan inceleme ve görüşmeler sonucunda; 
Belediyemiz tarafından, baharın müjdecisi asaletin, tasavvufun, bolluk ve bereketin simgesi laleler toprakla buluşmaya başlamıştır. Şehrin estetiği için birçok uygulamayı hayata geçiren ekiplerimiz, İlçemizin simgesi, atalarımızdan günümüze uzanan lale kültürü geleneğini yaşatmak, İlçeyi rengarenk lalelerle buluşturmak için çalışmalara başlamıştır.
İlçe genelindeki park, bahçe, kavşak ve meydanlar lalenin zarafetiyle adeta bir cennet bahçesine dönüşmektedir. Nisan-Mayıs aylarında açmaya başlayacak olan laleler baharı muhteşem renkleriyle, ahengiyle İlçemizi güzelleştirecektir.
Belediyemizin bütçe imkanları doğrultusunda İlçemizi güzelleştirecek bu tür etkinliklerin düzenlenmesinin kültürümüze sağlayacağı katkılar komisyonlarımızca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, İlçemizin simgesi olan lale çiçeğinin bölge kültürüne sağladığı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Çevre Komisyonu, Sağlık Komisyonu ile Kültür ve Sosyal İşler Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 02.02.2024 tarihli toplantıda karar verildi.
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