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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006][bookmark: _GoBack]Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü tarafından kullanılan anons aracının, sivil toplum kuruluşları, dernek ve vakıflar tarafından talep edilmesi halinde uygulanacak günlük kira bedelinin belirlenmesi ile ilgili Hukuk ve Tarifeler Komisyonu ile Plan ve Bütçe Komisyonunun 28.10.2022 tarih ve 20 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 03.10.2022 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü tarafından kullanılan anons aracının sivil toplum kuruluşları, dernek ve vakıflar tarafından talep edilmesi halinde alınacak günlük kira bedelinin belirlenmesi konulu dosya incelendi.
Komisyonlarımızca yapılan görüşmelerde; 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. maddesinin f  bendi gereğince, Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü tarafından kullanılan anons aracı, ilgililerin talebi halinde, belediyemizin kullanımı dışında kalan zamanlarda sivil toplum kuruluşları, dernek ve vakıflar tarafından talep edilmesi halinde alınacak günlük kira bedelinin 150.00TL. + yakıt parası olarak artırılmadan aynen uygulanması komisyonlarımızca uygun görülmüştür. İlçemizde yaşayan kadınlar için faydalı olacağı komisyonlarımızca uygun görülmüştür.					Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü tarafından kullanılan anons aracının, sivil toplum kuruluşları, dernek ve vakıflar tarafından talep edilmesi halinde uygulanacak günlük kira bedelinin belirlenmesi ile ilgili Hukuk ve Tarifeler Komisyonu ile Plan ve Bütçe Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 02.11.2022 tarihli toplantıda karar verildi.
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