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Mülkiyeti belediyemize ait olan Fatih Mahallesi 101946 ada, 3 parsel no'lu 34,70 m² taşınmazın tamamının, Türkiye Elektrik Dağıtım Anonim Şirketi Genel Müdürlüğüne devir işleminin yapılabilmesi için Belediye Encümenine yetki verilmesi ile ilgili başkanlık yazısı.
(TEDAŞ Başkent Bölge Müdürlüğü'nün 23/10/2023 tarih ve E.95492 sayılı yazısında mülkiyeti Belediyemize ait olan Ankara İli, Sincan İlçesi, Fatih Mahallesi 101946 ada, 3 parsel no'lu taşınmazın tamamı 34,70 m² için 119.715,00-TL (Yüzondokuzbinyediyüzonbeş Türk Lirası) bedelle 2942 sayılı Kamulaştırma Kanunu'nun 30'uncu maddesi hükümleri gereğince Türkiye Elektrik Dağıtım Anonim Şirketi Genel Müdürlüğü'ne devri talep edilmektedir.
2942 sayılı kanunun 30. maddesinde "Taşınmaz mala; kaynak veya irtifak hakkına ihtiyacı olan idare, 8 inci madde uyarınca bedeli tespit eder. Bu bedel esas alınarak ödeyeceği bedeli de belirterek mal sahibi idareye yazılı olarak başvurur. Mal sahibi idare devire muvafakat etmez veya altmış gün içinde cevap vermez ise anlaşmazlık, alıcı idarenin başvurusu üzerine Danıştay ilgili idari dairesince incelenerek iki ay içinde kesin karara bağlanır." denmektedir.    
Talebe konu Ankara İli, Sincan İlçesi, Fatih Mahallesi 101946 ada, 3 parsel no'lu taşınmazın tamamı Kadastro Müdürlüğü kayıtlarında kamulaştırma işlem şekli ile trafo yeri olarak ayrılmıştır. İlgi yazı, Yönetim Kurulu Kararları ve röleve ölçü krokileri ekte sunulmuştur. Devir işleminin yapılabilmesi için Belediye Encümenine yetki verilmesinin Belediyemiz Meclisinde görüşülerek karara bağlanması hususunda;
Olurlarınıza arz ederim.) okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, başkanlık yazısı oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Mülkiyeti belediyemize ait olan Fatih Mahallesi 101946 ada, 3 parsel no'lu 34,70 m² taşınmazın tamamının, Türkiye Elektrik Dağıtım Anonim Şirketi Genel Müdürlüğüne devir işleminin yapılabilmesi için Belediye Encümenine yetki verilmesinin kabulüne oybirliğiyle 04.12.2023 tarihli toplantıda karar verildi.   
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