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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]4 Ekim Dünya Hayvanları Koruma Günü Farkındalık etkinliklerinde Belediyemizce yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Tarım ve Hayvancılık Komisyonu, Halkla İlişkiler Komisyonu ve Eğitim Komisyonunun 21.11.2023 tarih ve 10 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 01.11.2023 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, 4 Ekim Dünya Hayvanları Koruma Günü Farkındalık etkinliklerinde Belediyemizce yapılanların değerlendirilmesi ile ilgili konu incelendi. 
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler ve incelemeler neticesinde; 
Belediyemiz “4 Ekim Dünya Hayvanları Koruma Günü”ne özel her sene olduğu gibi bir dizi etkinlik düzenleyerek hayvan severleri can dostlarımızla buluşturmuştur. Bu anlamlı ve özel günde Belediyemiz Pati Park’ı törenle açarak bu güzel etkinlikle çocuklar ve sevimli dostlar ile bir araya gelmiştir.
Belediyemiz Türkiye'ye örnek olmak adına, hayvanlarımız için yaklaşık 5 dönümlük arazide 'Sevgi Bahçesi' adıyla bir yaşam ünitesi oluşturmuştur. Çocukların ve gençlerin buraya gelmesi, yapılanları görmesi ve hayvan sevgisini hissetmeleri çok önemli bir aktivite haline gelmiştir. Ayrıca Polatlar bölgesinde bulunan kampüste Ankara'nın en güzel, en örnek ve en modern kampüsü haline gelmiştir. Belediyemiz sevimli dostlarımız için Veteriner hekimler, laborantlar, hayvan ambulansları ve diğer tüm çalışanlar eşliğinde güzel bir çalışma ortaya koymaktadır. 
İlçemizde yapılan 4 Ekim Dünya Hayvanları Koruma Günü Farkındalık etkinliklerine katılan çocuklar; hediyeler, ikramlar ve hayvan dostlarıyla eğlenceli bir gün geçirerek doyasıya eğlenmiştir.
Bu doğrultuda belediyemizin bütçe imkânları ölçüsünde, 4 Ekim Dünya Hayvanları Koruma Günü Farkındalık etkinliklerinin devamının sağlanması komisyonlarımızca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, 4 Ekim Dünya Hayvanları Koruma Günü Farkındalık etkinliklerinde Belediyemizce yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Tarım ve Hayvancılık Komisyonu, Halkla İlişkiler Komisyonu ve Eğitim Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 07.12.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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