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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Belediyemizce engellilere yönelik yapılan ve yapılabilecek erişilebilirlik çalışmalarının değerlendirilmesi ile ilgili Engelli ve Yaşlı Hizmetleri Komisyonu ile Eğitim Komisyonunun 19.11.2021 tarih ve 05 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 01.11.2021 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, Belediyemizce engellilere yönelik yapılan ve yapılabilecek erişilebilirlik çalışmalarının değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi. 
Komisyonlarımızca yapılan değerlendirmeler neticesinde; 
Erişilebilirlik hakkı nedir? Erişilebilirlik öncelikle fiziksel çevre olmak üzere ekonomik, sosyal, siyasi ve kültürel çevreye erişimi, dolayısıyla bu çevre içinde yer alan haklardan yararlanmayı, toplumsal yaşama aktif bir şekilde katılmayı ifade etmektedir.
Belediyemiz insan odaklı çalışmalarında her zaman insanı önceleyen hususları göz önünde bulundurarak çalışmalarına hız vermeden devam etmektedir.
Fiziksel aktivitenin tüm insanlar için psikolojik, fizyolojik ve sosyal açıdan önemli rol oynarken engelli bireyler açısından önemli olduğu, Fiziksel aktivite, engelli bireylerin engelleri dolayısıyla içinde bulundukları ruh hali ve toplumun kendilerine karşı olan tavırlarının doğal sonucu olarak ortaya çıkan saldırganlık, vb. duygularını kontrol etmelerini sağladığı Ayrıca, fiziksel aktivitenin engelli bireyler için fiziksel, psikolojik etkilerine ek olarak kaynaştırma (bütünleştirme) ve rehabilitasyon süreçlerini direkt etkileyen bir faktör olmasının da dikkat çekici olduğu, Grup ile yapılan fiziksel aktiviteler engelli bireylere farklı insanlarla bir araya gelme olanağı yarattığından sosyalleşme imkanı sağladığı,  değerlendirilerek, Bu bağlamda belediyemizce engelliler için kültür, sanat, sosyal ve fiziksel katma değer sağlayacak çalışmalar yapılmış ve yapılacağı komisyon üyelerimizce yapılan toplantılarda vurgulanarak yapılan çalışmaların devam ettirilmesinin faydalı olacağı komisyonlarımızca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
[bookmark: _GoBack]Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Belediyemizce engellilere yönelik yapılan ve yapılabilecek erişilebilirlik çalışmalarının değerlendirilmesi ile ilgili Engelli ve Yaşlı Hizmetleri Komisyonu ile Eğitim Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 06.12.2021 tarihli toplantıda karar verildi.
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