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İlçemizdeki çiftçilere yapılan tohum desteği yardımının sağladığı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Tarım ve Hayvancılık Komisyonu, Tüketici Hakları Komisyonu ile Halkla İlişkiler Komisyonunun 22.02.2024 tarih ve 01 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 02.01.2024 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, İlçemizdeki çiftçilere yapılan tohum desteği yardımının sağladığı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili konu incelendi. 
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler ve incelemeler neticesinde; 
Belediyemiz üreticinin yanında olmaya devam etmektedir. Yerli üretimi ve tarımsal verimi arttırmak, çiftçilerin maliyetlerini azaltmak amacıyla ilçemizdeki üreticilere buğday tohumu desteği yapılmaktadır.
Çiftçilerin kalkınmasının yanında üretimin artırılarak ülke ekonomisine katkı sağlamayı amaçlayan Belediyemiz, güz döneminin gelmesiyle birlikte çiftçilerimize 1’er ton olmak üzere toplamda 500 ton tohumluk buğday desteğinde bulunmuştur.
Geçen yıl 400 ton buğday tohumu desteği yapan Belediyemiz bu yılda 500 ton destek yaparak 10 bin dönümlük alanın ekilmesini sağlamış olup, tarımsal verimi artırmak adına ekonomiye büyük katkı sağlamıştır.
 Bu doğrultuda belediyemizin bütçe imkânları ölçüsünde, Sincan Ziraat Odası ile işbirliği halinde çiftçilerimize destek olunmaya devam edilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür.
	Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda İlçemizdeki çiftçilere yapılan tohum desteği yardımının sağladığı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Tarım ve Hayvancılık Komisyonu, Tüketici Hakları Komisyonu ile Halkla İlişkiler Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 05.02.2024 tarihli toplantıda karar verildi.
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