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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Bölgemizde hava kalitesinin korunması ile halk sağlığına yönelik yapılan ve yapılabilecek çalışmaların değerlendirilmesi ile ilgili Çevre Komisyonu ile Sağlık Komisyonunun 21.01.2022 tarih ve 01 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 03.01.2022 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen,  bölgemizde hava kalitesinin korunması ile halk sağlığına yönelik yapılan ve yapılabilecek çalışmaların değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi. 
 Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler neticesinde; 
 Şehirlerin hava, su ve toprak kalitesi yaşam kalitesini etkileyen unsurlardır. Ayrıca Ülkemizde özellikle kalitesiz yakıt kullanımından dolayı hava kirliliği zaman zaman büyük boyutlara ulaşmıştır. Son yıllarda doğal gaz kullanımının yaygınlaşması ile hava kirliliğinde azalmalar görülmeye başladıysa da sanayiden kaynaklı hava kirliliği devam etmektedir.
 Şehirlerin hava kalitesini etkileyen en önemli kirleticilerin başında endüstri sektörü, ısınma kaynaklı katı yakıtların çıkardığı emisyonlar gelir. Bu kirliliklerin şehirlerin yaşam kalitesini etkilediği gibi, insanların yaşamlarını ve sağlığını da yakından ilgilendirmektedir. Bunun için yenilenebilir enerji kaynaklarına ihtiyaç vardır. Ayrıca yerel yönetimlerin süratle yeşil alan stokunu artırması için ciddi planlamalara ihtiyaç vardır. Özellikle yeni oluşacak yerleşim alanlarına tamamen bu perspektiften bakılması gerekmektedir. 
 Komisyonlarımızca yapılan görüşmelerde, Belediyemiz bütçe imkanları ölçüsünde park ve bahçe alanlarını etkin ve verimli kullanarak yeşil alan stokunun artırması komisyonlarımızca uygun görülmüştür.
 Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
[bookmark: _GoBack] Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Bölgemizde hava kalitesinin korunması ile halk sağlığına yönelik yapılan ve yapılabilecek çalışmaların değerlendirilmesi ile ilgili Çevre Komisyonu ile Sağlık Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 02.02.2022 tarihli toplantıda karar verildi.
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