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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Arıcılık faaliyetlerinin, bölgemiz ekonomisine katkıları ile ürünün üreticiden tüketiciye güvenle ulaşmasına yönelik yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Tarım ve Hayvancılık Komisyonu ile Tüketici Hakları Komisyonunun 21.02.2022 tarih ve 01 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 01.02.2022 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, arıcılık faaliyetlerinin bölgemiz ekonomisine katkıları ile ürünün üreticiden tüketiciye güvenle ulaşmasına yönelik yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi.
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler sonucunda; 
[bookmark: _GoBack]Arıcılığın ülke ekonomisine katkısı, tarımsal bir faaliyet olması sonucu doğrudan ve bitkisel üretime katkısı nedeniyle dolaylı olarak olmaktadır. Arıcılık toprağa bağımlı olmayıp, topraksız veya az topraklı aileler için tek başına bir geçim kaynağı olabilmektedir. Aynı zamanda en ucuz ve en kolay istihdam yaratan tek tarımsal faaliyettir. Arıcılığın çevreye ve doğaya doğrudan veya dolaylı hiçbir zararlı etkisi yoktur. Daha da önemlisi doğal denge için mutlak surette arılara ve dolayısıyla arıcılığa ihtiyaç vardır. Ülkemizde çok geniş alanlarda arı tozlaşmasına ihtiyaç duyan ürünler yetiştirilmekte ve arıcılıktan bu yönde de faydalanılmaktadır. Çoğu kişilerce fark edilmeyen bu katkı arı ürünlerinden çok daha fazladır.
Arıcılığın bir üretim dalı olarak bal ve balmumu üretimiyle ülke ekonomisine doğrudan büyük katkısı vardır. Arıcılığın tozlaşma yolu ile ekonomiye olan katkısının bal ve balmumu ile sağlanan katkının en az 10-15 katı olduğu dikkate alındığında arıcılık bu yolla ülke ekonomisine ciddi katkı sağlamaktadır. Ayrıca, büyük çoğunluğu kırsal kesimde yaşayan ve yeterli toprağı olmayan kişiler için istihdam kaynağı olması arıcılığın ülkemiz ekonomisi yönünden önemini ortaya koymaktadır.
 Belediyemiz bütçe imkanları ölçüsünde arıcılığın ekonomiye katkıları araştırılarak üreticilerin bilinçlendirilmesi ve ürünlerin üreticiden tüketiciye ulaşmasının önemi ile ilgili gerekli çalışmaların yapılması komisyonlarımızca uygun görülmüştür.						Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Arıcılık faaliyetlerinin, bölgemiz ekonomisine katkıları ile ürünün üreticiden tüketiciye güvenle ulaşmasına yönelik yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Tarım ve Hayvancılık Komisyonu ile Tüketici Hakları Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 03.03.2022 tarihli toplantıda karar verildi. 
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