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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Belediyemizce düzenlenen kültürel ve sosyal etkinliklere ilk ve orta öğretim öğrencilerinin katılımlarının artırılması amacıyla belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Kültür ve Sosyal İşler Komisyonunun 14.02.2023 tarih ve 01 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 01.02.2023 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen; Belediyemizce düzenlenen kültürel ve sosyal etkinliklere ilk ve orta öğretim öğrencilerinin katılımlarının artırılması amacıyla belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili konu incelendi. 
Komisyonumuzca gerçekleştirilen görüşmeler ve araştırmalar sonucunda;
Öğretici, hatırlatıcı işlevi bulunmasından dolayı insanlar kültürleri ile ilgili bilmedikleri hususları öğrenme fırsatı bulur ve yeni bilgiler öğrenirler. Yaşadıkları toplumun kültürel değerlerini de net bir şekilde anlayarak hayata geçirirler. Bakıldığı zaman kültür etkinliklerinin pek çok faydası olduğu görülmektedir. Özellikle de çocukluk döneminde gerçekleştirilen bu tarz etkinlikler çocuğun yaşadığı coğrafyayı keşfetmesini sağlayacaktır. Kültürüne sahip çıkmayan bir ülke her zaman için yok olmaya mahkumdur. Bu bakımdan ziyadesiyle faydalı olan etkinlikler zaman zaman ilçemizde gerçekleştirilmektedir. Bilgi yarışmaları, spor şenlikleri, konserler, şiir dinletileri bir toplumun yaşamından izler taşır. Bu tarz etkinliklerde katılımcıları eğlendirmenin yanı sıra öğretici işlevi ile de birtakım ipuçları verir.
Konferans etkinliklerinde de genel anlamda gündem ve bilimsel konulardan bahsedilir. İnsanların konferansa katılması neticesinde konunun uzmanlarından pek çok bilgi öğrenmesi mümkündür. Ana konu üzerinden açılan konuşmada alan uzmanları konuşurlar ve izleyicilerde bilmedikleri bilgileri öğrenirler. Gerek akademik anlamda gerekse günlük yaşamda büyük bir öneme sahiptir. 
Bu doğrultuda belediyemizin bütçe imkânları ölçüsünde, İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü, üniversiteler ve sivil toplum kuruluşları ile işbirliği halinde, ilçemizde yaşayan gençlerin ve çocukların aileleri ile birlikte bilinçlendirilmesi amacıyla yapılan kültürel ve sosyal etkinliklerin, eğitim seminerlerinin ve konferansların ara vermeden, çoğaltılarak düzenlenmesine devam edilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.							Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Belediyemizce düzenlenen kültürel ve sosyal etkinliklere ilk ve orta öğretim öğrencilerinin katılımlarının artırılması amacıyla belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Kültür ve Sosyal İşler Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 07.03.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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