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Belediyemiz sınırları içerisinde tarım ve hayvancılığı geliştirmek, iyileştirmek, üreticiyi desteklemek amacıyla yağlık ayçiçeği tohumu temin edilerek %75 destek , %25 katkı payı karşılığında çiftçi ve üreticilerimize belediyemiz bütçe ve imkanları ölçüsünde dağıtımı yapılması ile ilgili başkanlık yazısı.
Belediyemiz sınırları içerisinde tarım ve hayvancılığı geliştirmek, iyileştirmek, üreticiyi desteklemek amacıyla yağlık ayçiçeği tohumu temin edilerek %75 destek , %25 katkı payı karşılığında çiftçi ve üreticilerimize dağıtımı planlanmaktadır.
5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunun 7. Maddesinde yer alan “Büyükşehir ve ilçe belediyeleri tarım ve hayvancılığı desteklemek amacıyla her türlü faaliyet ve hizmette bulunabilirler.” hükmü gereğince, belediyemiz bütçe ve imkanları ölçüsünde, tarım ve hayvancılığı geliştirmek, iyileştirmek, üreticiyi desteklemek amacıyla gerekli mal ve hizmet desteğinin sağlanması konusunun belediyemiz meclisinde görüşülerek karara bağlanması hususunu;
Olurlarınıza arz ederim.) okundu.
Meclis başkanı, başkanlık yazısının gündeme alınarak bu toplantıda görüşülmesini oylamaya sundu, yapılan işaretle oylama sonucunda kabulüne oybirliğiyle,
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, başkanlık yazısı oylamaya sunuldu,  yapılan işaretle oylama sonucunda, Belediyemiz sınırları içerisinde tarım ve hayvancılığı geliştirmek, iyileştirmek, üreticiyi desteklemek amacıyla yağlık ayçiçeği tohumu temin edilerek %75 destek , %25 katkı payı karşılığında çiftçi ve üreticilerimize belediyemiz bütçe ve imkanları ölçüsünde dağıtımı yapılmasının kabulüne oybirliğiyle 05.04.2022 tarihli toplantıda karar verildi.   
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