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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Tarımsal alanların kullanılmasında verimi etkileyen faktörler ve üreticilerin bilinçlendirilmesi yönelik belediyemizce yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Tarım ve Hayvancılık Komisyonu ile Eğitim Komisyonunun 21.03.2022 tarih ve 02 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 01.03.2022 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, tarımsal alanların kullanılmasında verimi etkileyen faktörler ve üreticilerin bilinçlendirilmesine yönelik belediyemizce yapılabileceklerin değerlendirilmesi  ile ilgili dosya incelendi.
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler neticesinde; 
Toprak ve Bakımı: Tarım topraklarında devamlı üretim yapılabilmesi, toprağın mineralce zengin olmasına bağlıdır. Sürekli olarak üzerinde tarım faaliyeti yapılan toprağın, çeşitli şekillerde bakımının yapılması gereklidir. 
Sulama: Çoğu yerde tarımsal faaliyetin yoğunlaştığı yaz döneminde, kuraklık hüküm sürmektedir. Bu da tarımdaki su ihtiyacını artırmaktadır. Ayrıca, yağışların düzensiz düşmesi, özellikle tahıl tarımının yaygın olduğu sahalarda, her yıl üretimde dalgalanmalara neden olmaktadır. 
Gübreleme; Toprağın devamlı kullanılması minerallerin azalmasına neden olmakta ve verimi azaltmaktadır. Gübreleme ile mineral takviyesi yapılarak toprağın verimi artırılmaya çalışılır.
Tohum Islahı: Sulama ve gübrelemenin yanında kaliteli tohumun kullanılmasıyla da yakından ilişkilidir.
Çiftçinin Eğitimi: Günümüzde tarım, modern aletler, kaliteli tohum ve hassas ilaçlar kullanılarak yapılmaktadır. Bütün bunlar çiftçinin eğitimini gerektirmektedir. 
Belediyemiz bütçe imkanları ölçüsünde ilçemizdeki tarımda verimi etkileyen faktörlerle ilgili üreticilerin bilinçlendirilmesi maksadıyla çalışmalar yapılmasının faydalı olacağı komisyonlarımızca uygun görülmüştür.							
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Tarımsal alanların kullanılmasında verimi etkileyen faktörler ve üreticilerin bilinçlendirilmesi yönelik belediyemizce yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Tarım ve Hayvancılık Komisyonu ile Eğitim Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 06.04.2022 tarihli toplantıda karar verildi.
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