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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Temel insan haklarından, Devlet hizmetlerinden eşit olarak yararlanma hakkı konusunda vatandaşlarımızı bilgilendirmek ve belediyemizce yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Kadın Erkek Fırsat Eşitliği ve İnsan Hakları Komisyonu ile Engelli ve Yaşlı Hizmetleri Komisyonunun 21.09.2022 tarih ve 07 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 01.09.2022 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, Temel insan haklarından, Devlet hizmetlerinden eşit olarak yararlanma hakkı konusunda halkı bilgilendirmek için belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi konusu ilgili dosya incelendi. 
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler neticesinde; 
“İnsan Hakları”; İnsanın insan olarak doğmakla elde ettiği haklar olduğu bilinmektedir.  Bu haklar insanlara doğuştan verilen, verilmesi gereken haklardır. Bunlardan biriside Devlet hizmetlerinden eşit olarak yararlanma hakkıdır;
İnsan Hakları Evrensel beyannamesinin 21. Maddesinde belirtildiği gibi “Herkesin ülkesinin kamu hizmetlerinden eşit olarak yararlanma hakkı vardır.” denilmektedir. 
Bir devletin insan haklarını benimseyip benimsemediği, o devletin gelişmişlik düzeyini de belirler. Hukuk, toplumun düzen içinde yaşamasını sağlayan, devletin uygulamalarını nasıl yapacağını belirten ve devletin gücünü belirten kurallar bütünüdür. Hukuk Devleti’nde kendisine bir haksızlık yapıldığını düşünen herkes mahkemelere başvurarak hakkını savunabilir ve hakkını alabilir. Hukuk Devleti’nde hiç kimsenin keyfi biçimde davranmaya hakkı yoktur.
Sosyal Devlet; Vatandaşların dil, din, mezhep, ırk, cinsiyet ve siyasi görüş farkı gözetilmeksizin kanunlar önünde eşit olduğu ve devletin ana görev olarak halka hizmet etmeyi benimsediği devlet anlayışıdır.
Devlet, hiçbir ayrım gözetmeksizin vatandaşlarına hizmet eder. Vatandaşlarını ekonomik ve sosyal olarak geliştirmeyi hedef alır. Belediyemiz bütçe imkanları doğrultusunda İnsan Hakları Evrensel Beyannamesi konusunda vatandaşları bilgilendirilmesine yönelik çalışmalar yapılması komisyonlarımızca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Temel insan haklarından, Devlet hizmetlerinden eşit olarak yararlanma hakkı konusunda vatandaşlarımızı bilgilendirmek ve belediyemizce yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Kadın Erkek Fırsat Eşitliği ve İnsan Hakları Komisyonu ile Engelli ve Yaşlı Hizmetleri Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 05.10.2022 tarihli toplantıda karar verildi.
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