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Belediyemizin yaz tatilinde çocuklara yönelik düzenlediği mahalle şenliği etkinliklerinde yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Gençlik ve Spor Komisyonu ile Kültür ve Sosyal İşler Komisyonunun 27.10.2023 tarih ve 07 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 02.10.2023 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, Belediyemizin yaz tatilinde çocuklara yönelik düzenlediği mahalle şenliği etkinliklerinde yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili dosya incelendi.
Komisyonumuzca yapılan inceleme araştırma ve görüşmeler sonucunda;
Belediyemiz yaz tatilinde çocukların doyasıya eğlenebilmesi için 2 gün süren muhteşem bir şenlik organize ederek, Mahalle Şenliklerinde yarışmalar, rengarenk oyuncaklar ve birbirinden lezzetli ikramlar vererek çocukların yaz tatilinde güzel vakitler geçirmesini sağlamıştır. 
Palyaçolar miniklerin eğlenceli saatler geçirmesine eşlik ederek şenliğe renk katmış, eğlenceli yarışmalarla heyecan dolu anlar yaşayan çocuklar tatilin keyfini doyasıya çıkarmıştır. 
Yaz tatilinde çocukların yaz aylarını daha iyi değerlendirmesi amacıyla etkinlikler için bütçe imkanları ölçüsünde gerekli çalışmaların yapılması komisyonumuzca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Belediyemizin yaz tatilinde çocuklara yönelik düzenlediği mahalle şenliği etkinliklerinde yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Gençlik ve Spor Komisyonu ile Kültür ve Sosyal İşler Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 03.11.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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