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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006][bookmark: _GoBack]Yaşadığımız Çevrenin korunmasında, bireyin rolünün önemi hususunda vatandaşların bilinçlendirilmesine yönelik yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Çevre Komisyonu ile Sağlık Komisyonunun 27.10.2023 tarih ve 10 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 02.10.2023 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, Yaşadığımız Çevrenin korunmasında, bireyin rolünün önemi hususunda vatandaşların bilinçlendirilmesine yönelik yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili dosya incelendi.
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler neticesinde;
Çevremizin giderek hızla kirlendiğine dair her gün yüzlerce rapor yayınlanmaktadır. Fakat bu yayınlarda çoğu kez, kirlenmenin temelinde israfa dayalı hayat tarzı ve ekonomik anlayışın yattığı göz ardı edilmektedir. Ayrıca bireylerin herhangi bir kanuni düzenlenmeye ihtiyaç duyulmaksızın çevrenin korunmasına yapabileceği katkılar da bu arada unutulmaktadır. Herkesin etrafımızı aydınlatmaya çalışmak ve kendi çevremizi temiz tutmak konusunda davranışa sahip olması gerekir.
Alternatif çözümler üreterek, bugün israf önlenirse, kirliliğin artışı azaltılabilir. İsrafı önleyici tutum ve davranışlar ise istenildiği takdirde herkes tarafından ortaya konabilir. İsraftan uzak ve iktisat kanaat prensiplerine dayalı bir hayat tarzının benimsenmesinin, dünyamızı çöp deposu olmaktan kurtaracağı konusunda pek çok düşünür araştırmacı hemfikirdir. Yaşanacak başka dünya olmadığı gibi, kaynaklar da sınırsız ve sonsuz değildir. Yeryüzünün akıl ve şuur sahibi varlıkları olarak bizler, kendimize ve çevremize karşı sorumluyuz. Kendimizi koruduğumuz kadar, çevreyi de korumazsak, kendi ellerimizle kendimizi ateşe atmış olacağız. Öte yandan çevreyi koruyucu tutum ve davranışlar sergileyen herkes, çevreyi temiz tutan davranışların toplumda dalga dalga yayılmasına sebep olacaktır. Bu sebeple çevrenin korunmasında bireyin rolü konusunda vatandaşların bilinçlendirilmesi için belediyemiz bütçe imkanları ölçüsünde konferans, panel, görsel bilgilendirme faaliyetlerinin devam ettirilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür.							
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Yaşadığımız Çevrenin korunmasında, bireyin rolünün önemi hususunda vatandaşların bilinçlendirilmesine yönelik yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Çevre Komisyonu ile Sağlık Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 06.11.2023 tarihli toplantıda karar verildi.
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