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Koordinatları ve sınırları belirlenen alanların, Polatlar Mahallesi, İlave Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Proje Alanı olarak ilan edilmesi ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 27.10.2021 tarih ve 59 sayılı raporu.
(Belediye meclisimizin 01.10.2021 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonumuza havale edilen, Koordinatları ve sınırları belirlenen alanların, Polatlar Mahallesi, İlave Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Proje Alanı olarak ilan edilmesi ile ilgili dosya incelendi.

Yapılan İnceleme İle:
· Polatlar Mahallesi, İlave Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Projesi Alanının yaklaşık 293.64  hektar büyüklüğünde olduğu,
· 2 Etap halinde planlandığı;
	Etap
	Alan (m²)

	A
	2916853.16

	B
	19508.62



· Planlamaya konu olan alan Sincan ilçe merkezinde sıkışmış durumda olan ve genişleme imkanı bulunmayan küçük ve orta ölçekli sanayi işletmelerinin ihtiyacı için kullanılması düşünülmektedir. Bu sebeple söz konusu alanın batısında bulunan alan, 27.07.2013 tarih ve 28720 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 24.06.2013 tarih ve 2013/5001 sayılı Bakanlar Kurulu kararı ile Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Alanı olarak ilan edilmiş olup, Sincan Belediye Meclisinin 03/05/2017 tarih ve 112 sayılı kararı ile uygun görülen ve Ankara Büyükşehir Belediye Meclisinin 27.11.2017 tarih ve 2292 sayılı kararı ile onaylanan Polatlar Mahallesi Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Proje Alanı İmar Planı bulunmaktadır. 
Yapılan incelemeler ve gelen talepler doğrultusunda mevcutta bulunan alanın yetersiz kaldığı anlaşılmıştır. Bu sebeple mevcut kentsel dönüşüm alanının doğusuna Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Proje Alanı ihtiyacı oluşmuştur.
İlçe merkezinin batısından Temelli-Yenikent-Anadolu Otoyolu Bağlantı Yolu (2. Çevre Yolu) geçmektedir. Ancak söz konusu yola ulaşım bağlantısı sadece Ankara-Ayaş Yolu (D140 Devlet Yolu) üzerinden sağlanmaktadır. İlçe merkezinin Temelli Planlama bölgesi ile bağlantısı eski köy yolları üzerinden sağlanmaktadır. İlçe merkezinin güneybatısında Ankara I. OSB İlave ve Revizyon İmar Plan onaylanmış olup, planlama alanı içerisinde kuzey-güney hattı boyunca 50 metrelik taşıt yolu planlanmıştır. Bu sebeple ilçe merkezinin Temelli-Yenikent-Anadolu Otoyolu Bağlantı Yolu (2. Çevre Yolu) ile güneyden bağlantısının sağlanması Ankara I. OSB İlave ve Revizyon İmar Plan ile Temelli-Yenikent-Anadolu Otoyolu Bağlantı Yolu arasında 50 metrelik taşıt yolu planlanması gerekmektedir.
Teklife konu İlave Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Proje Alanı içerisinde, gerekli alt ve üst ölçekli imar planları ile kentsel tasarımları hazırlanacak olup, onama sürecinin tamamlanmasının ardından alan içerisindeki yapılaşma yeni imar koşullarına ve kentsel tasarım standartlarına uygun olarak hak sahipleri tarafından yapılacak ve alanın dönüşümü sağlanacağı,
Hususları tespit edilmiştir.


	Ankara Büyükşehir Belediyesine sunulmak üzere Sincan İlçesi, Polatlar Mahallesi, İlave Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Projesi Alanının onaylanması komisyonumuzca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Koordinatları ve sınırları belirlenen alanların, Polatlar Mahallesi, İlave Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Proje Alanı olarak ilan edilmesi ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyon raporunun kabulüne oybirliğiyle 02.11.2021 tarihli toplantıda karar verildi. 
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