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Ülkemizde üretilen yerli malların satışı ve kullanımının teşvik edilmesi maksadıyla yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Esnaf ve Sanatkarlar Komisyonunun 27.10.2021 tarih ve 12 sayılı raporu.
(Belediye meclisimizin 01.10.2021 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonumuza havale edilen, Ülkemizde üretilen yerli malların satışı ve kullanımının teşvik edilmesi maksadıyla yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi.
Komisyonumuzca yapılan görüşmeler neticesinde;
Her ülkenin kendi kaynaklarını üretime yansıtması neticesinde ekonomik kazanımlar elde ettiği bilinmektedir. Amaç, tüketimin artırılması ve tüketimde yerli mallarının tercih edilmesinin sağlanmasıdır. Ayrıca insanların parasını, eşyasını ve zamanını tutumlu kullanması hedeflenir.
Çeşitli etkinlikler vasıtasıyla, gençler yerli malı kullanımına özendirilir. Yerli malı kullanımının kökeni, İkinci Dünya Savaşı’nın ardından ortaya çıkan ekonomik krizden çıkmıştır. Krizde halkın yerli malı tüketmesi ve yurt dışına para çıkışının azaltılması hedeflenmiştir.
Esnafın da yerli malı kullanımında ekonomiye katkısı oldukça fazla olduğu komisyonumuzca yapılan toplantılarda değerlendirilmiştir.
Belediyemizin bütçe ve imkanları ölçüsünde, yerli malı kullanımının teşvik edilmesine yönelik yapılan çalışmaların desteklenmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.			Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Ülkemizde üretilen yerli malların satışı ve kullanımının teşvik edilmesi maksadıyla yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Esnaf ve Sanatkarlar Komisyonu raporunun kabulüne oybirliğiyle 05.11.2021 tarihli toplantıda karar verildi.
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