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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006][bookmark: _GoBack]Yıldırım Beyazıt Üniversitesi ve Belediyemiz işbirliği ile düzenlenen Türk Müziği Akademisinin, özellikle gençlerimize sağladığı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Gençlik ve Spor Komisyonu ile Kültür ve Sosyal İşler Komisyonunun 12.11.2021 tarih ve 07 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 01.11.2021 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen; Yıldırım Beyazıt Üniversitesi ve Belediyemiz işbirliği ile düzenlenen Türk Müziği Akademisinin, özellikle gençlerimize sağladığı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi. 
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler sonucunda; 
Belediyemiz ilçemizi, sanatın ve kültürün merkezi yapmak için var gücüyle çalışmalarına devam etmektedir. Türk müziğine gönül verenler, yeni bir enstrüman öğrenerek kendini geliştirmek isteyenler uzman akademisyenlerden alacakları eğitimle hayallerini gerçekleştirebilme fırsatı yakalıyor. 
Akademi ile Sincan Şehir Konservatuarı’nın temelleri de bugünden atılmış olacaktır. Sincan Belediyesi ile Ankara Yıldırım Beyazıt Üniversitesi Türk Musikisi Devlet Konservatuvarı arasında imzalanan protokol çerçevesinde  müziğe ilgi duyanlar Sincan Müzik Akademisi ile kişisel gelişimine katkıda bulunabilecek, böylelikle geleceğin müzisyenlerini keşfedecek, onları sanat dünyasına kazandıracak. 
Belediyemiz bütçe ve imkanları ölçüsünde, ilçemizin sanatın ve kültürün merkezi yapmak için yapılan çalışmaların devam ettirilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür.				Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Yıldırım Beyazıt Üniversitesi ve Belediyemiz işbirliği ile düzenlenen Türk Müziği Akademisinin, özellikle gençlerimize sağladığı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Gençlik ve Spor Komisyonu ile Kültür ve Sosyal İşler Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 03.12.2021 tarihli toplantıda karar verildi.
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