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İlçemizde perakende, gıda ve temizlik ürünlerinde tedarikçi olan üretici ve toptancı seviyesinde teşebbüslerin fiyatlamalarının denetlenmesi ile ilgili Esnaf ve Sanatkarlar Komisyonunun 12.11.2021 tarih ve 13 sayılı raporu.
(Belediye meclisimizin 01.11.2021 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonumuza havale edilen, ilçemizde perakende, gıda ve temizlik ürünlerinde tedarikçi olan üretici ve toptancı seviyesinde teşebbüslerin fiyatlamalarının denetlenmesi ile ilgili dosya incelendi. 
Komisyonumuzca yapılan inceleme ve görüşmeler neticesinde; 
6502 sayılı Tüketici Haklarının Korunması Kanunun kapsamında tüketicilerin korunmasına yönelik tedbirlerin alınması gerektiği, fahiş fiyat uygulamalarının yapılmaması gerektiği ve denetimlerin yapılmasının önemi vurgulanmıştır.
Zabıta Müdürlüğü yetkililerinin katıldığı toplantıda bu bağlamda yapılan çalışmalar değerlendirilmiştir;
-Perakende gıda, temizlik, zincir market vb. işletmelere 01.01.2021-19.11.2021 tarihleri arasında 19563 denetim yapılmıştır. 
Yapılan denetimlerde; 42 adet işletmenin son kullanma tarihi geçmiş ürün sattığı tespit edildiğinden dolayı işlem yapılarak 17.934,00 TL para cezası kesilmiştir.
	- 50 adet işletmeye kasa fiyatı ile reyon fiyatının uyuşmazlığından dolayı 21.135,00 TL para cezası kesilmiştir.
Belediyemiz zabıta müdürlüğü ekiplerince ekonomik piyasa dengesini bozan işletmelere yönelik yapılan denetimlerin artırılarak devam ettirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, İlçemizde perakende, gıda ve temizlik ürünlerinde tedarikçi olan üretici ve toptancı seviyesinde teşebbüslerin fiyatlamalarının denetlenmesi ile ilgili Esnaf ve Sanatkarlar Komisyonu raporunun kabulüne oybirliğiyle 06.12.2021 tarihli toplantıda karar verildi.
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