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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Yaz aylarının yaklaşması ile birlikte oluşabilecek kuraklık riskine karşı, tarımsal alanlar üzerindeki olası etkisi hakkında çiftçilerin bilinçlendirilmesine yönelik belediyemiz ve STK’lar aracılığı ile yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Tarım ve Hayvancılık Komisyonu, Tüketici Hakları Komisyonu ile Sivil Toplum Kuruluşları Komisyonunun 26.05.2025 tarih ve 05 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 05.05.2025 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, Yaz aylarının yaklaşması ile birlikte oluşabilecek kuraklık riskine karşı, tarımsal alanlar üzerindeki olası etkisi hakkında çiftçilerin bilinçlendirilmesine yönelik belediyemiz ve STK’lar aracılığı ile yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili yapılabileceklerin değerlendirilmesi konusu incelendi. 
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler ve incelemeler neticesinde; 
Kuraklık, yağışın uzun yıllar ortalama miktarından daha az gerçekleşmesi ile ortaya çıkan ve herhangi bir zamanda, herhangi bir yerde meydana gelebilecek olan doğal bir iklim olayıdır. Günümüzde; dünyada, karşılaştığımız küresel ölçekte en büyük sorunlardan birisi olan kuraklık, bugün gelinen nokta itibariyle fiziksel ve doğal çevre, kent yaşamı, kalkınma ve ekonomi, teknoloji, tarım ve gıda, temiz su ve sağlık olmak üzere hayatımızın her aşamasını etkilemektedir. Etki derecesi, süresi ve zamanının tahmin edilmesi son derece zor olan kuraklığın etkileri, insan faaliyetleri ile de yakın ilişkilidir.
Kuraklık; ekonomik, sosyal ve çevresel etkileri olan doğal bir olaydır. Kuraklık başlangıç ve bitiminin belirlenmesinin güçlüğü nedeniyle diğer doğal afetlerden farklıdır. Yavaş yavaş kuvvetini artırır ve olay sona erdikten yıllar sonra bile etkisini devam ettirebilir. Kuraklığın etkileri genellikle ilk olarak tarımda görülür ve yavaş yavaş diğer suya bağımlı sektörlere yayılır.
Tarım sektöründe kuraklığın anlamı, diğer sektörlerden daha farklıdır. Çünkü bitkiler için yıl içerisinde yağan toplam yağıştan çok, büyüme dönemlerinde bitki kök bölgesinde var olan su daha önemlidir. Dolayısı ile bitkilerin çıkış ve gelişme döneminde ihtiyaç duydukları suyun toprakta bulunamaması, tarımsal kuraklık olarak adlandırılmaktadır.
Ülkemizin, küresel ısınmanın muhtemel etkileri açısından, risk grubu ülkeler arasında yer aldığı, gelecekte özellikle Akdeniz ve İç Anadolu bölgelerimizin iklim değişikliğinden daha çok etkileneceği tahmin edilmektedir. Tarımsal kuraklığın olumsuz etkilerini azaltmak, kuraklık olmadan önceki dönemlerde alınacak tedbirler ve kuraklığın yaşandığı dönemlerde yapılacak doğru planlamalarla mümkündür. Bu nedenle, kuraklıktan önceki dönemde alınacak tedbirler ve kuraklık yaşanırken atılacak adımlar ayrı ayrı planlanmalıdır. Yağışların devamlılığını sağlayarak, su arzını artırmak elimizde olmasa da, kuraklıktan kaynaklanan olumsuz etkileri azaltmak elimizdedir.
Kuraklık riskine karşı, tarımsal alanlar üzerindeki olası etkisi hakkında çiftçilerin bilinçlendirilmesine yönelik, Belediyemiz ile Kamu Kurum ve Kuruluşları ve Sincan Ziraat Odası ile iş birliği halinde eğitici seminerler düzenlenerek çiftçilerimizin “Kuraklık Riskine Karşı” bilinçlendirilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
[bookmark: _GoBack]Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Yaz aylarının yaklaşması ile birlikte oluşabilecek kuraklık riskine karşı, tarımsal alanlar üzerindeki olası etkisi hakkında çiftçilerin bilinçlendirilmesine yönelik belediyemiz ve STK’lar aracılığı ile yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Tarım ve Hayvancılık Komisyonu, Tüketici Hakları Komisyonu ile Sivil Toplum Kuruluşları Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 04.06.2025 tarihli toplantıda karar verildi.
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