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KARAR: 63                                                                                         	               	07.04.2025

K  A  R  A  R

Yerli ürün kullanımı ve tasarruf konusunda farkındalık oluşturulmasına yönelik belediyemizce yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Tarım ve Hayvancılık Komisyonunun 21.03.2025 tarih ve 03 sayılı raporu.
(Belediye meclisimizin 03.03.2025 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonumuza havale edilen; Yerli ürün kullanımı ve tasarruf konusunda farkındalık oluşturulmasına yönelik belediyemizce yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi. 
Komisyonumuzca yapılan görüşmeler neticesinde; 
Ülkemizde üretilen malların kullanımı, ülke ekonomisi açısından oldukça önemlidir. Yerli ürünler kullanılmasının yanında tasarruf sağlanırsa ülke ekonomisinin oldukça ciddi, pozitif ivme kazanması kaçınılmazdır. Yerli ürün pazarı her geçen gün büyümekte ve kaliteli ürünler üretilmektedir. Bilinçli tüketicilerin tercihi, artarak yerli ürünlere yönelmektedir.
Komisyonumuz toplantılarında, belediyemizce düzenlenen “yerli üretim bilinçli tüketim” temalı program aracılığı ile vatandaşların daha çok yerli ürünleri tercih etmesinin amaçlandığı vurgulanarak bu ve benzeri programların devam ettirilmesinin faydalı olacağı komisyonumuzca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Yerli ürün kullanımı ve tasarruf konusunda farkındalık oluşturulmasına yönelik belediyemizce yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Tarım ve Hayvancılık Komisyonu raporunun kabulüne oybirliğiyle 07.04.2025 tarihli toplantıda karar verildi.
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