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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]İlçemizde haşere ve böceklere karşı ilaçlamalarda yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Çevre Komisyonu ile Sağlık Komisyonunun 30.10.2024 tarih ve 08 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 01.10.2024 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, İlçemizde haşere ve böceklere karşı ilaçlamalarda yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili konu incelendi.
Komisyonlarımızca yapılan araştırmalar ve görüşmeler neticesinde;
Belediyemiz haşere ve sineklerle mücadelede yeni bir dönem başlatmış olup, ilaçlama çalışmalarının yanında artık hava araçlarını da kullanmaktadır. Bu uygulama ile hem etkin mücadele gerçekleştirmekte hem de zamandan tasarruf edilmektedir.
Teknolojik gelişmeleri yakından takip eden Belediyemiz, vektörel mücadelede yeni bir dönem başlatmış olup, ekiplerimiz ilaçlama faaliyetlerini bir adım daha öteye taşıyarak hava araçlarını kullanmaya başlamıştır.
Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğü ekipleri haşere ve sineklerin kontrolsüz üremelerinin önüne geçmek için etkin bir mücadele yürütmektedir. 57 mahalle, 450 park ve diğer pek çok alan belirli periyotlarla ilaçlanmaya devam etmekte, bunlara ek olarak çalışmalara dahil edilen 2 hava aracı ile işleri kolaylaştırmaktadır. 4 kişilik ekip yeşil alanlar ve ulaşılması zor bataklık arazilerde ilaçlama yaparak, halk sağlığı zararlılarına karşı etkin mücadele yürütmektedir. 
Belediyemiz vatandaşların daha temiz ve sağlıklı ortamlarda yaşayabilmeleri için bu tür çalışmaların devam ettirilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, İlçemizde haşere ve böceklere karşı ilaçlamalarda yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Çevre Komisyonu ile Sağlık Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 07.11.2024 tarihli toplantıda karar verildi.
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