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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]İlçemizde kadınlara, engellilere ve yaşlılara yönelik yapılan ve yapılabilecek faaliyetlerinin değerlendirilmesi ile ilgili Kadın-Erkek Fırsat Eşitliği ve İnsan Hakları Komisyonu, Engelli ve Yaşlı Hizmetleri Komisyonu ile Eğitim Komisyonunun 21.03.2025 tarih ve 01 sayılı müşterek raporu.
(Belediye Meclisimizin 03.03.2025 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, İlçemizde kadınlara, engellilere ve yaşlılara yönelik yapılan ve yapılabilecek faaliyetlerinin değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi.
Komisyonlarımızca yapılan görüşmelerde;
Belediyemiz sosyal belediyecilik anlayışı ile yürüttüğü çalışmalarla toplumun her katmanından destek aldığı gibi özellikle de hanımlardan memnuniyet ifadeleri duymaktadır.
İlçemizin yükselen değerlerinden olan hanımlar konakları aracılığı ile ilçemizde yaşayan hanımlar huzurlu bir ortamda sohbet etme imkânı yakalayabildiği gibi, okuma yazma kursu, eğitim seminerleri, kişisel gelişim konferansları gibi birçok etkinliğe de katılarak zamanlarını verimli değerlendiriyorlar.
Belediyemizin bütçe imkanları ölçüsünde kadınlara, engellilere ve yaşlılara yönelik yapılan etkinliklerin devam ettirilmesinin ilçemizde yaşayan kadınlar için faydalı olacağı komisyonlarımızca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
[bookmark: _GoBack]Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, İlçemizde kadınlara, engellilere ve yaşlılara yönelik yapılan ve yapılabilecek faaliyetlerinin değerlendirilmesi ile ilgili Kadın-Erkek Fırsat Eşitliği ve İnsan Hakları Komisyonu, Engelli ve Yaşlı Hizmetleri Komisyonu ile Eğitim Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 04.04.2025 tarihli toplantıda karar verildi.
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