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2025 Yılı Evsel Katı Atık Tarife Raporunda belirlenen ücretler ile ilgili Hukuk ve Tarifeler Komisyonu ile Plan ve Bütçe Komisyonunun 15.01.2025 tarih ve 03 sayılı müşterek raporu.
	(Belediye meclisimizin 02.01.2025 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, 2025 yılı katı atık tarife raporunun belirlenmesi ile ilgili dosya incelendi.
Komisyonlarımızca yapılan görüşmelerde; 
27.10.2010 tarih ve 27742 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanan Atık Su Alt Yapı ve Evsel Katı Atık Bertaraf Tesisleri Tarifelerinin Belirlenmesinde Uyulacak Usul ve Esaslara İlişkin Yönetmeliğin Evsel Katı Atık İdarelerinin görev ve yetkileri başlıklı 8. maddesinde; "evsel katı atık idareleri;
a) Evsel katı atık hizmeti vermek veya verdirmekle,
b) Evsel katı atık hizmetlerine ilişkin tarifeleri belirlemekle, 
c) Evsel katı atık ücretini toplamakla yükümlüdürler" hükmü bulunmaktadır.
Söz konusu yönetmelik gereği ve evsel katı atık tarifelerinin belirlenmesine yönelik kılavuza uygun olarak 2024 yılı verileri baz alınarak hazırlanan "Belediyemiz 2025 yılına ait Evsel Katı Atık Tarife Raporu'nda" belirlenen tarifelerin uygulanması için karar alınması gerekmektedir. 
Belediyemiz 2025 yılına ait Evsel Katı Atık Tarife Raporu tamamlanamadığından dolayı Komisyonlarımıza havalesi uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, 2025 Yılı Evsel Katı Atık Tarife Raporunda belirlenen ücretler ile ilgili Hukuk ve Tarifeler Komisyonu ile Plan ve Bütçe Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 04.02.2025 tarihli toplantıda karar verildi.
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