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Engelli bireylerin, eğitime katılımını kısıtlayan faktörlerin kaldırılması ve destek teknolojilerinin sağlanmasına ilişkin yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Engelli ve Yaşlı Hizmetleri Komisyonu, Kadın-Erkek Fırsat Eşitliği ve İnsan Hakları Komisyonu ile Sivil Toplum Kuruluşları Komisyonunun 22.08.2025 tarih ve 03 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 04.08.2025 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, Engelli bireylerin, eğitime katılımını kısıtlayan engellerin kaldırılması ve destek teknolojilerinin sağlanmasına ilişkin yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili dosya incelendi. 
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler neticesinde; 
Bilgi toplumunda, herkesin her gün eğitim, sosyal ve ekonomik hayata katılımının sağlanması ve eşit koşullara sahip olması için mutlaka erişilebilir olması gerekmektedir. Bilgi ve İletişim Teknolojisi yelpazesi; bilgisayarlar, telefonlar ve günlük yaşamın bir parçası olan diğer Bilgi ve İletişim Teknolojisi cihazlarının geniş aralığını; telefon ve TV gibi Bilgi ve İletişim Teknolojisi -tabanlı şebeke hizmetlerini, her gün kullanılan birçok ağ-tabanlı ve telefon-tabanlı hizmetleri (İnternet kamu ve İnternet alışverişi, çağrı merkezleri v.b.) ve dağıtım hizmetleri türlerini kapsamaktadır.
Engellilerin eğitim hakları konusunda yaşanan sorunlarını izlenerek çözüm yollarını araştırmak, bu konuda uygulamanın geliştirilmesine yönelik öneri ve programlar hazırlamak ve uygulamak, yerel düzeyde politika ve stratejilerin belirlenmesi çalışmalarının yapılması, bu alana ilişkin ayrımcılığı engelleyici politika ve stratejilerin uygulanması, engelli bireylere yönelik toplantıların düzenlenmesi önem arz etmektedir.
İlçemizde yaşayan Engelli bireylerin eğitime katılımına katkı sağlayan, dijital dönüşüm aşamalarından olan uzaktan eğitim etkinliklerinin bu bağlamda faydalı olduğu için bu tür çalışmaların yapılması komisyonlarımızca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Engelli bireylerin, eğitime katılımını kısıtlayan faktörlerin kaldırılması ve destek teknolojilerinin sağlanmasına ilişkin yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Engelli ve Yaşlı Hizmetleri Komisyonu, Kadın-Erkek Fırsat Eşitliği ve İnsan Hakları Komisyonu ile Sivil Toplum Kuruluşları Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 03.09.2025 tarihli toplantıda karar verildi.
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