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K  A  R  A  R


Sincan’da bulunan sürücü kursları esnafımızın pist eğitim alanları gibi sorunlarının araştırılarak çözümü adına yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Esnaf ve Sanatkârlar Komisyonunun 15.01.2025 tarih ve 01 sayılı raporu.
(Belediye meclisimizin 02.01.2025 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonumuza havale edilen, Sincan’da bulunan sürücü kursları esnafımızın pist eğitim alanları gibi sorunlarının araştırılarak çözümü adına yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili ilgili dosya incelendi
Komisyonumuzca yapılan görüşmeler sonucunda;
İlçemizde bulunan sürücü kursları vatandaşlarımızın sürücü adayı olmalarında en önemli eğitim katkısını sağlayan kuruluşlardır.
Sürücü adayları sürücü belgesi almak için teorik ve pratik çeşitli uygulamalara tabi tutularak ehliyetlerini almak için sürücü kursları ile birlikte çalışmalar yapmaktadır.
Sürücü kursları hem sürücü teorik eğitim alanında hem de sürücü adaylarının kullanımına açık pistlerde eğitimlerini almaktadır.
Komisyonumuzca yapılan toplantılarda sürücü kursu esnafı ile belediyemiz fikir alışverişinde bulunarak olası sorunların çözülmesi karşılıklı görüş alış-verişi yapılmasının önemli olduğu komisyonumuzca uygun görülmüştür. 
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
[bookmark: _GoBack]Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Sincan’da bulunan sürücü kursları esnafımızın pist eğitim alanları gibi sorunlarının araştırılarak çözümü adına yapılabileceklerin değerlendirilmesi ile ilgili Esnaf ve Sanatkârlar Komisyonu raporunun kabulüne oybirliğiyle 05.02.2025 tarihli toplantıda karar verildi.
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