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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]Belediyemizce Fatih Fuar ve Kongre merkezinde gerçekleşen kitap günleri fuarının vatandaşlara sağladığı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Gençlik ve Spor Komisyonu, Kültür ve Sosyal İşler Komisyonu ile Esnaf ve Sanatkârlar Komisyonunun 16.05.2025 tarih ve 04 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 05.05.2025 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, Belediyemizce Fatih Fuar ve Kongre merkezinde gerçekleşen kitap günleri fuarının vatandaşlara sağladığı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili dosya incelendi.
Komisyonlarımızca yapılan inceleme araştırma ve görüşmeler sonucunda;
Belediyemiz bir ilke daha imza atarak dev bir organizasyona ev sahipliği yapmıştır.  Fatih Fuar ve Kongre Merkezi'nde Nisan ayında "Sincan Kitap Günleri" kitapseverlerle buluşmuştur. Binlerce kitap, ünlü yazarlar, imza günleri ve söyleşilerle dolu fuar ziyaretçi akınına uğramıştır.
Bebek kütüphanesi açarak çocukları erken yaşta kitaplarla tanıştıran, Kitap Kafe ile gençlere keyifle kitap okuma imkânı sunan, Millet Kıraathanelerin sayısını arttırarak okuyan bir neslin yetişmesini hedefleyen Belediyemiz, 7’den 70’e herkesi kitaplarla buluşturmak için görkemli bir organizasyona daha imza atmıştır.
Her yaşa hitap eden kitap ve etkinlikler Sincan Kitap Günlerinde vatandaşlarla buluşmuştur. Her kitap bir macera sloganıyla hazırlanan "Sincan Kitap Günleri" binlerce kitapla okuyucuyu bir araya getirmenin yanı sıra birçok etkinlikle de unutulmaz anlara imza atmıştır. Söyleşi, imza günü ve etkinliklerle dolu dolu geçen fuar birbirinden ünlü yazarları da kitapseverlerle buluşturmuştur.
Fatih Fuar ve Kongre merkezinde gerçekleşen kitap günleri fuarının sağladığı katkılar göz önünde bulundurularak bu tarz etkinliklerin devamının sağlanması komisyonlarımızca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, Belediyemizce Fatih Fuar ve Kongre merkezinde gerçekleşen kitap günleri fuarının vatandaşlara sağladığı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Gençlik ve Spor Komisyonu, Kültür ve Sosyal İşler Komisyonu ile Esnaf ve Sanatkârlar Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 04.06.2025 tarihli toplantıda karar verildi.
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