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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]İlçemizde bulunan Yarım Elma Hayır Çarşısının ihtiyaç sahibi vatandaşlara sağladığı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Tüketici Hakları Komisyonu, Kadın-Erkek Fırsat Eşitliği ve İnsan Hakları Komisyonu ile Engelli ve Yaşlı Hizmetleri Komisyonunun 22.01.2025 tarih ve 01 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 02.01.2025 tarihinde yapmış olduğu birleşimde görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen; İlçemizde bulunan Yarım Elma Hayır Çarşısının ihtiyaç sahibi vatandaşlara sağladığı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili incelendi. 
Komisyonlarımızca yapılan görüşmeler ve incelemeler neticesinde; 
İlçemizde bulunan Yarım Elma Hayır Çarşısı, sosyal belediyecilik anlayışının en güzel örneklerinden biri olmaya devam etmektedir. İhtiyaç sahibi vatandaşların gıda, giysi, temizlik ürünleri, yakacak gibi ihtiyaçlarını karşılamaktadır.
Açıldığı günden beri pek çok vatandaşın temel ihtiyaçlarının karşılandığı Sincan Belediyesi Yarım Elma Hayır Çarşısı, on binlerce öğrencinin de eğitimine katkı sağlamak için okul kıyafetleri ve kırtasiye malzemeleri gibi yardımlara devam etmektedir.
Belediyemizin takdir toplayan projelerinden biri olan Yarım Elma Hayır Çarşısı ihtiyaç sahiplerine Destek Kart ile 2024 yılında 9200 kişiye ve 4508 öğrenciye nakdi yardım yapmıştır. 8290 öğrenciye de Hayır Çarşısından kıyafet ve kırtasiye desteği sağlanmıştır. 
Özellikle bayramlarda yaptığı yardımlarla çocukların yüzlerini güldüren Yarım Elma Hayır Çarşısı bu sene de bayramlıklarla birlikte toplam 13 bine yakın kişiye kıyafet yardımı yapmıştır. İhtiyaç sahibi vatandaşların gıda ihtiyacını da karşılayan Belediyemiz, yine Hayır Çarşısı aracılığı ile 25.360 adet gıda kolisi, 4300 adet temizlik kolisi, 123 adet tekerlekli sandalye, 4 adet akülü sandalye ve 42 adet hasta yatağı dağıtmıştır. 
İlçemizde bulunan Yarım Elma Hayır Çarşısının ihtiyaç sahibi vatandaşlara sağlayacağı katkıların bütçe imkanları ölçüsünde devam ettirilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür.
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
[bookmark: _GoBack]Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, İlçemizde bulunan Yarım Elma Hayır Çarşısının ihtiyaç sahibi vatandaşlara sağladığı katkıların değerlendirilmesi ile ilgili Tüketici Hakları Komisyonu, Kadın-Erkek Fırsat Eşitliği ve İnsan Hakları Komisyonu ile Engelli ve Yaşlı Hizmetleri Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 05.02.2025 tarihli toplantıda karar verildi.
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