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[bookmark: __DdeLink__146_2610451006]İlçemizde yaşayan vatandaşların ve özellikle gençlerin müziğe yönelmesine yönelik Belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Gençlik ve Spor Komisyonu ile Kültür ve Sosyal İşler Komisyonunun 15.01.2025 tarih ve 01 sayılı müşterek raporu.
(Belediye meclisimizin 02.01.2025 tarihinde yapmış olduğu toplantıda görüşülerek komisyonlarımıza havale edilen, müziğin kültür ve özellikle gençlerin müziğe yönelmesine yönelik belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili dosya incelendi.
Komisyonlarımızca yapılan görüşmelerde;
Müzik, en güzel sanat dallarından biridir. Uygarlığın gelişimi ile müzikte gelişmiştir. Müzik, insanı duygusal yönden geliştirdiği için onu daima iyiye, doğruya, güzele ve çalışmaya iten büyük bir gücü vardır. Bireyleri ve toplumları biçimlendirme, değiştirme ve geliştirmede eğitim en etkili süreçtir. İnsanın kültürel bütünlüğünü sağlamada müziğin eğitim aracı olarak kullanılması tüm dünyada yaygınlık kazanmıştır. Bu çalışmada, müzik eğitiminin insan yaşamındaki yeri ve önemi artmıştır.
Müzik toplumla etkileşip bütünleşen sanatların başında yer alır. Bir milletin gelişmişlik düzeyini belirlemede müzik, önemli bir göstergedir. Bireyler üzerinde sevgi, sorumluluk, yaratıcılık duygularının gelişmesini sağlayan müzik eğitiminin amacı, insana, müziği sevdirmekten başka müzik dinleme, yargılama becerisiyle birlikte insanın beğeni düzeyini yükseltmektir.
Müzik yoluyla ruhsal durumu etkileme yöntemi, akıl bozukluğunun tedavisinde uygulanmıştır. Yatıştırıcı, heyecanlandırıcı ya da başka özellikleri bakımından, belli müzik parçaları seçilir; hastalar bunları genellikle grup halinde dinlerler. Genel müzik eğitimi ile müziğin zengin anlatım gücü, birleştiriciliği, insanlarımızın bütününe aşılanmalıdır.
Belediyemiz bütçe imkanları ölçüsünde müziğin kültür üzerindeki etkisi dikkate alınarak kültür etkinliklerinde müziğe olabildiğince yer verilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 
Meclisimizin görüşlerine arz ederiz.)  Okundu.
[bookmark: _GoBack]Konu üzerindeki görüşmelerden sonra, komisyon raporu oylamaya sunuldu, yapılan işaretle oylama sonucunda, İlçemizde yaşayan vatandaşların ve özellikle gençlerin müziğe yönelmesine yönelik Belediyemizce yapılabileceklerin belirlenmesi ile ilgili Gençlik ve Spor Komisyonu ile Kültür ve Sosyal İşler Komisyonu müşterek raporunun kabulüne oybirliğiyle 05.02.2025 tarihli toplantıda karar verildi.
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